

	незаконних заводів/транспортними засобами	Од.	203	210	215
	крадіжок з автомобілів	Од.	860	850	840
- кількість членів громадських формувань, які пройшли відповідну правову та спеціальну підготовку в органах Національної поліції, підрозділах Державної прикордонної служби України та допущені ГУ НП до виконання спільних завдань з охорони громадського порядку та державного кордону		Осіб	800	1200	1500
- кількість спільних заходів, проведених громадськими формуваннями спільно з поліцейськими		Од.	800	1000	1200
- кількість правопорушень, припинених членами громадських формувань спільно з поліцейськими		Од.	750	900	1000
Показники ефективності: - рівень злочинності на 10 тис. населення		Од.	180	178	176
Показники якості: - динаміка питомої ваги кримінальних правопорушень, розкритих у поточному році		%	9	10	11

Загальні індикатори результативності відповідно до Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року:

№ п/п	Назва показника (індикатори)	Одиниці виміру	Роки		
			2019	2020	2021
1.	Кількість злочинів у місті	злочинів / 1 тис. мешканців	18,0	17,8	17,6
2.	Питома вага розкритих злочинів у загальній кількості виявлених злочинів у поточному році	%	25	30	32
3.	Довіра населення до поліції	%	40-55	55-70	56-70
4.	Середній час очікування на-ряду поліції	Хвилин	< 20	< 14	< 13
5.	Кількість зареєстрованих злочинів проти життя та здоров'я	Злочинів / на 10 тис. мешканців	13	11	9

VIII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Координацію виконання Програми здійснює перший заступник голови виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який забезпечує здійснення повноважень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в галузі забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян.

Загальний контроль за реалізацією заходів Програми здійснюється постійною комісією Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції.

Відповідальні виконавці заходів Програми, зазначені в графі «Виконавець» розділу «Напрями діяльності та заходи міської цільової комплексної програми профілактики та протидії злочинності в місті Києві «Безпечна столиця», щоквартально до 15 числа наступного місяця, що настає за звітним періодом, надають управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) узагальнені відомості про результати виконання Програми з визначенням динаміки цільових показників.

Управління з питань взаємодії з правоохоронними органами по забезпеченню правопорядку та муніципальної безпеки апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечує подання до Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійної комісії Київської міської ради з питань дотримання законності, правопорядку та запобігання корупції узагальнену інформацію про стан виконання Програми щоквартально, до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, та оприлюднює на єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва інформацію про стан її виконання.

Підтвердження проходження належної правової та спеціальної підготовки в органах Національної поліції членами громадських формувань та їх допуск до здійснення спільних заходів надається до виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) листом від Головного управління Національної поліції у м. Києві.

У разі порушення громадськими формуваннями, що належать до учасників (співвиконавців) програми, вимог чинного законодавства щодо їх діяльності, керуючись абзацом 2 статті 8 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) забезпечує невідкладне звернення до реєструючого органу щодо заборони діяльності такого громадського формування, а також невідкладно припиняє фінансування такого громадського формування.

Виконавці заходів Програми несуть персональну відповідальність за якісне та своєчасне виконання заходів Програми, раціональне використання фінансових коштів і ресурсів, що виділяються на їх реалізацію, своєчасну і якісну звітність.

З урахуванням реалізації заходів Програми та виділених в кожному поточному році фінансових ресурсів, відповідальний виконавець та виконавці Програми надають свої пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування за об'єктами до апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

За недостатності фінансування заходів Програми виконавці за погодженням із замовником вносять до Київської міської ради пропозиції про зміну термінів їх виконання або виключення цих заходів.

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), замовника або головного розпорядника коштів Програми розгляд проміжного звіту про хід виконання Програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів розглядається на сесіях Київської міської ради та на засіданнях профільних постійних комісій Київської міської ради протягом року. По завершенню Програми подається звіт про її виконання на сесію Київської міської ради.

Київський міський голова
В. Кличко

Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва»

Рішення Київської міської ради № 253/6304 від 6 грудня 2018 року

Відповідно до глави 58 Цивільного кодексу України, статей 283-289, 291 Господарського кодексу України, пункту 31 частини першої статті 26 та частини п'ятої статті 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» та з метою підвищення ефективності використання об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Києва Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 «Про за-

твердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва» такі зміни:

1.1. Викласти підпункт 5.3 пункту 5 у такій редакції:

«5.3. Комунальні підприємства, установи та організації територіальної громади міста Києва щодо майна, яке закріплено за ними на праві господарського відання або оперативного управління:

щодо нерухомого майна, загальна площа якого не перевищує 200 квадратних метрів на одне підприємство, установу, організацію;

щодо нерухомого майна для організації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких, громадських, суспільних та політичних заходів на термін, що не перевищує 5 календарних днів, а також щодо майна, яке передається суб'єктам виборчого процесу з метою проведення публічних заходів (зборів, дебатів, дискусій) під час та на період виборчої кампанії;

іншого окремого індивідуально визначеного майна».

1.2. Підпункт 5.4 пункту 5 виключити. Узв'язку з цим підпункт 5.5 пункту 5 вважати підпунктом 5.4 пункту 5.

2. Внести зміни до Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 (далі – Положення про оренду майна), виклавши його в новій редакції згідно з додатком 1 до цього рішення.

3. Внести зміни до Порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 (далі – Порядок проведення конкурсу), виклавши його в новій редакції згідно з додатком 2 до цього рішення.

4. Внести зміни до Методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в оренду, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, згідно з додатком 3 до цього рішення.

5. Внести зміни до Типового договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду, затвердженого рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280, згідно з додатком 4 до цього рішення.

6. Заяви щодо передачі майна територіальної громади міста Києва в оренду, рішення щодо яких не прийняті на момент набрання чинності цим рішенням, підлягають розгляду відповідно до цього рішення.

7. До договорів оренди майна територіальної громади міста Києва, які укладаються після набрання чинності цим рішенням, застосовуються умови оренди, які визначені в оголошенні про намір передати майно в оренду на момент набрання чинності цим рішенням.

8. Офіційно оприлюднити це рішення у газеті Київської міської ради «Хрещатик».

9. Це рішення набирає чинності у перше число місяця, наступного за днем офіційного оприлюднення, крім положень, передбачених частиною другою цього пункту.

Положення, які стосуються функціонування модулю «Оренда комунального майна» інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим комплексом територіальної громади міста Києва» (далі – Система), зокрема, пункти 5.6, 5.9, 5.10, 6.2, 6.5, 6.8, 6.9, 7.1 (частиною другою), 7.4, 7.6, 7.7, 7.8, 11.2, 12.4, і 12.6 Положення про оренду майна, пункти 4, 10, 17 і 27 Порядку проведення конкурсу, набувають чинності (в частині, що стосується роботи Системи) в дату, яка наступить раніше:

в перше число місяця, наступного за днем оприлюднення Департаментом інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва інформаційного повідомлення про введення в промислову (дослідницьку) експлуатацію Системи або окремих її модулів, які використовуються для опрацювання питань, пов'язаних із укладанням, зміною, припиненням і обліком договорів оренди майна територіальної громади міста Києва; або 30 листопада 2019 року.

10. Встановити, що:

10.1. Оприлюднення інформації, передбаченої Положенням про оренду майна територіальної громади міста Києва та Порядком проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 в нових редакціях, в перехідний період між датою набуття чинності цим рішенням і датою введення в промислову (дослідницьку) експлуатацію Системи (окремих її модулів), здійснюється шляхом розміщення відповідної інформації у модулі (підсистемі) «Комісія власності» інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим комплексом територіальної громади міста Києва», а також в порядку, передбаченому Регламентом Київської міської ради.

10.2. Пункт 6.8. Положення про оренду майна вводиться в дію з моменту затвердження Київською міською радою Переліку рецензентів. До цього часу рецензування звітів про оцінку майна здійснюється експертами Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

10.3. Підпункти 7.10.1 і 7.10.2 пункту 7.10 Положення про оренду в частині наділення орендодавців повноваженнями щодо прийняття рішення про передачу певного майна в оренду і виключення із компетенції постійної комісії повноважень про прийняття рішення про передачу певного майна в оренду набувають чинності одночасно із набуттям чинності відповідними пунктами Положення про оренду, які стосуються функціонування Системи (частина друга пункту 9 цього рішення).

10.4. Абзац третій підпункту 5.11 Положення про оренду до дати набуття чинності відповідними пунктами Положення про оренду, які стосуються функціонування Системи (частина друга пункту 9 цього рішення), застосовується у такій редакції: «щодо рішення про включення об'єкта до Переліку – не пізніше десятого робочого дня після дати публікації оголошення у газеті Київської міської ради «Хрещатик» про намір передати майно в оренду».

11. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) вжити організаційно-правові заходи для забезпечення набуття чинності окремими положеннями цього рішення і додатків до нього в строки, визначені пунктом 9 цього рішення.

12. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань власності.

Київський міський голова
В. Кличко

Додаток 1
до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року № 415/1280 (у редакції рішення Київської міської ради від 6.12.2018 року № 253/6304

Положення про оренду комунального майна територіальної громади м. Києва

1. Загальні положення
Загальні положення Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва (далі – Положення) розроблені на підставі Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оренду державного та комунального майна», «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» та інших нормативно-правових актів.

У цьому Положенні терміни вживаються в такому значенні:

1) авансова орендна плата - сума грошових коштів, що вноситься потенційним орендарем та/або заявником об'єкта для забезпечення виконання його зобов'язання щодо участі в аукціоні шляхом перерахування грошових коштів на поточний рахунок підприємства-балансоутримувача або орендодавця;

2) вивчення попиту – період, протягом якого заявники подають документи про намір взяти об'єкт в оренду на запропонованих в публікації умовах;

3) Департамент - Департамент комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київ-

ської міської ради (Київської міської державної адміністрації);

4) заявник - фізична або юридична особа, яка виявила бажання укласти договір оренди та надала до орендодавця заяву у спосіб та термін, визначений цим Положенням після оприлюднення публікації;

5) ініціатор оренди – орендодавець, підприємство-балансоутримувач, фізична або юридична особа, яка виявила бажання внести нерухоме майно до Переліку майна, що може бути передане в оренду у спосіб, визначений цим Положенням;

6) кваліфікаційні критерії – вимоги до публічного розкриття інформації про громадські, благодійні, релігійні організації і про мінімальний строк їх існування, із виконанням яких це Положення пов'язує виникнення у таких організацій певних прав;

7) конкурс на право оренди – спосіб передачі об'єкта оренди особі, яка взяла на себе зобов'язання виконати умови конкурсу та запропонувала найбільшу орендну плату;

8) майно – об'єкти, які є власністю територіальної громади міста Києва, що закріплені на праві господарського відання або оперативного

управління за підприємствами - балансоутримувачами;

9) Методика - Методика розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в оренду;

10) об'єкт оренди – об'єкти права комунальної власності, крім тих, оренда яких заборонена Законом України «Про оренду державного та комунального майна» та іншими законами України;

11) оренда – засноване на договорі строкове платне користування майном;

12) орендар – фізична або юридична особа, яка на підставі договору оренди бере майно у користування;

13) органи погодження – органи державної влади і місцевого самоврядування, з якими здійснюється погодження надання в оренду нерухомого майна територіальної громади міста Києва, яке має визначене цим Положенням цільове призначення, зокрема: Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації); Департамент освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та органи охорони культурної спадщини, визначені Законом України «Про охорону культурної спадщини»;

14) орендодавець – юридична особа, яка на підставі договору оренди передає майно у користування;

15) Перелік – перелік нерухомого майна, що може бути передане в оренду, який сформований у встановленому цим Положенням порядку та відображений в Системі;

16) Перелік рецензентів – затверджений рішенням Київської міської ради за поданням Постійної комісії перелік осіб, які відповідають вимогам частини другої статті 13 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» і можуть бути залучені Департаментом для здійснення рецензії звітів про оцінку майна з огляду на бездоганну ділову репутацію таких осіб і їх значний досвід роботи;

17) підприємства-балансоутримувачі - комунальні підприємства, установи, організації територіальної громади міста Києва або інші юридичні особи, за якими на праві господарського відання або оперативного управління закріплено майно;

18) Постійна комісія - постійна комісія Київської міської ради з питань власності;

19) потенційний орендар – фізична або юридична особа, яка виявила бажання укласти договір оренди у спосіб, визначений цим Положенням, шляхом надання заяви на оренду об'єкта, який перебуває у Переліку;

20) публікація – оприлюднення інформації в газеті Київської міської ради «Хрещатик», в Системі та на єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва, та офіційних веб-сторінках орендодавців (у разі їх наявності) про намір передати майно в оренду з метою вивчення попиту;

21) Система – це модуль (підсистема) «Оренда комунального майна» інформаційно-аналітичної системи «Управління майновим комплексом територіальної громади міста Києва», який забезпечує автоматизацію технологічних процесів обробки інформації щодо правочинів із нерухомим майном територіальної громади міста Києва, а саме: формування і реєстрацію, централізоване зберігання в електронному вигляді розпорядчих документів і інших документів, які є підставою для виникнення, зміни або припинення орендних правовідносин; підготовку та формування статистичних даних, отриманих на підставі внесеної до Системи інформації; виконання інших функцій відповідно до вимог цього Положення;

22) стартова орендна плата – орендна плата, розрахована за відповідною методикою та зазначена в публікації, або в оголошенні на конкурс про право оренди;

23) учасник конкурсу – фізична та юридична особа, яка надала заяву про участь у конкурсі у спосіб, визначений Порядком проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва;

24) цілісний майновий комплекс (цілісний майновий комплекс підприємств, цілісний майновий комплекс структурного підрозділу (філія, цех, дільниця) – усі види майна, призначені для діяльності підприємства, його структурного підрозділу, будівлі, споруди, устаткування, інвентар, сировина, продукція, права вимоги, борги, а також право на торговельну марку або інше позначення та інші права, що забезпечують завершений цикл виробництва продукції (робіт, послуг).

2. Об'єкти оренди

2.1. Об'єктами оренди є:

2.1.1. Нерухоме майно (будівлі, споруди, нежитлові приміщення, частини приміщень (горизонтальні та вертикальні поверхні), на яких можуть бути розміщені об'єкти права власності орендарів (банкомати, платіжні термінали, тощо).

2.1.2. Цілісні майнові комплекси комуналь-

них підприємств територіальної громади міста Києва, їх структурних підрозділів.

2.1.3. Майно, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації).

2.1.4. Окреме індивідуально визначене майно.

2.2. Об'єктом оренди не може бути приміщення або його частина площею менше 2 квадратних метрів та строк дії договору не може бути меншим ніж 1 календарний день.

3. Орендодавець

3.1. Орендодавцями є:

3.1.1. Департамент – щодо цілісних майнових комплексів комунальних підприємств територіальної громади міста Києва, їх структурних підрозділів та нерухомого майна, майна, що не увійшло до статутних капіталів господарських товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації), а також нерухомого майна, що передається в оренду районним в місті Києві державним адміністраціям.

3.1.2. Районні в місті Києві державні адміністрації (далі – Райдержадміністрації) – щодо нерухомого майна, яке передане їм до сфери управління.

3.1.3. Комунальні підприємства, установи та організації територіальної громади міста Києва щодо майна, яке закріплено за ними на праві господарського відання або оперативного управління;

що до нерухомого майна, загальна площа якого не перевищує 200 квадратних метрів на одне підприємство, установу, організацію;

що до нерухомого майна для організації та проведення науково-практичних, культурних, мистецьких, громадських, суспільних та політичних заходів на термін, що не перевищує 5 календарних днів, а також

що до майна, яке передається суб'єктам виборчого процесу з метою проведення публічних заходів (зборів, дебатів, дискусій) під час та на період виборчої кампанії;

іншого окремого індивідуально визначеного майна.

3.1.4. Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) – щодо нерухомого майна, яке передається в оренду Департаменту.

4. Орендарі

4.1. Орендарями майна можуть бути фізичні особи і юридичні особи, включаючи господарські товариства, створені членами трудового колективу комунального підприємства територіальної громади міста Києва, його структурного підрозділу, міжнародні організації, дипломатичні представництва іноземних країн.

4.2. Фізична особа, яка бажає укласти договір оренди майна з метою використання його для підприємницької діяльності, до укладення договору оренди зобов'язана зареєструватися як суб'єкт підприємницької діяльності.

5. Порядок включення нерухомого майна до Переліку майна, що може бути передане в оренду

5.1. Райдержадміністрації щодо нерухомого майна, яке передане їм до сфери управління, та Департамент щодо іншого нерухомого майна формують перелік нерухомого майна, що може бути передане в оренду (далі – Перелік) в порядку, передбаченому цим Положенням.

5.2. Перелік є складовою частиною Системи. Система і всі її складові є інформаційним ресурсом, право власності на який належить територіальній громаді міста Києва і який перебуває у публічному доступі. Доступ до Системи є вільним і забезпечується цілодобово. Гіперпосилання на ресурси Системи розміщується на офіційному веб-порталі Київської міської державної адміністрації та на офіційних веб-сайтах орендодавців.

5.3. Включення інформації про нерухоме майно до Переліку може відбуватися за ініціативою:

- балансоутримувачів;
- осіб, які можуть бути орендарями; і
- Департаменту і Райдержадміністрацій (далі – ініціатор).

5.4. Рішення про включення об'єкта до Переліку приймається орендодавцем в порядку, визначеному цим Положенням. Рішення про відмову у включенні об'єкта до Переліку приймається орендодавцем або балансоутримувачем в порядку, визначеному цим Положенням.

5.5. Рішення, передбачені пунктом 5.4 цього Положення, можуть бути переглянуті визначеними у цьому Положенні постійними комісіями Київської міської ради або Київською міською радою в порядку і в строки, передбачені цим Положенням.

5.6. Балансоутримувач, який бажає ініціювати передачу в оренду нерухомого майна, яке перебуває на балансі такого балансоутримувача:

- (а) вносить інформацію про відповідне нерухоме майно до Системи в такому обсязі (далі – загальна інформація про об'єкт оренди): місцезнаходження нерухомого майна; загальна і корисна площа об'єкта, тип будинку (житловий будинок, нежитлий будинок, адміністративна будівля, будівля амбулаторного чи стаціонарного медичного закладу, примі-

щення загальноосвітніх навчальних закладів із зазначенням номера закладу, приміщення дошкільних навчальних закладів із зазначенням номера закладу); характеристика об'єкта оренди (будівля в цілому, або частина будівлі, або споруда, із зазначенням місця розташування об'єкта в будівлі (підвал, напівпідвал, номер поверху); технічний стан об'єкта і інформація про забезпечення комунікаціями; поверховий план об'єкта і його фотографії; інформація про наявність об'єкта у Державному реєстрі нерухомих пам'яток України; довідкова інформація про можливе цільове використання об'єкта; наявність рішень про проведення інвестиційного конкурсу або про включення об'єкта до переліку майна, що підлягає приватизації; і

(б) звертається до орендодавця із клопотанням про включення об'єкта до Переліку, у якому зазначаються:

реєстраційний номер, під яким об'єкт внесено до Системи, і витяг із Системи, який містить загальну інформацію про об'єкт оренди;

цільове призначення об'єкта, за яким об'єкт використовувався перед тим, як він став вакантним;

період часу, протягом якого об'єкт не використовується і є вакантним;

інформація про особу, яка використовувала об'єкт перед тим, як він став вакантним (якщо такою особою був балансоутримувач, зазначається «об'єкт використовувався балансоутримувачем»); і

обґрунтування балансоутримувача щодо доцільності передачі об'єкта в оренду, пояснення щодо причин, через які об'єкт недоцільно використовувати у діяльності балансоутримувача

5.7. Орендодавці і особи, які можуть бути орендарями і які бажають ініціювати включення нерухомого майна до Переліку (далі – ініціатор оренди), звертаються до балансоутримувача із заявою у довільній формі про включення нерухомого майна до Переліку. У заяві зазначається: відома заявнику інформація про потенційний об'єкт оренди;

цільове призначення, за яким об'єкт планується використовувати, із посиланням на відповідний пункт Методики; і

контактні дані заявника (адреса для листування, номер телефону, адреса електронної пошти).

До заяви додаються: копія паспорта (стор. 1, 2, 11) та копія ідентифікаційного номера для фізичної особи;

копія виписки із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань – для юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців.

Заяви подаються:

у паперовій формі - особисто або через уповноважену особу чи засобами поштового зв'язку (через поштове відділення, цінним листом з описом вкладення та повідомленням про вручення поштовою відправлення); або в електронній формі - засобами телекомунікаційного зв'язку після проходження ідентифікації за допомогою ресурсів Системи або через Bank ID - електронної ідентифікації фізичних осіб через українські банки для надання адміністративних послуг через Інтернет. Звернення формується замовником в електронній формі з доданням до нього електронних копій документів, виготовлених шляхом сканування.

5.8. Балансоутримувач розглядає заяву протягом 5 робочих днів (а якщо заяву подано відносно нерухомого майна, передбаченого пунктом 5.9 цього Положення, – протягом 30 календарних днів) і за результатами розгляду:

включає інформацію про об'єкт оренди до Системи в обсязі, визначеному підпунктом 5.6 (а) цього Положення, і звертається до орендодавця із клопотанням про включення об'єкта до Переліку. У клопотанні додатково до інформації, передбаченої підпунктом 5.6 (б) цього Положення, зазначається інформація про ініціатора оренди, за ініціативою якого подається клопотання, і запропоновану ним мету використання об'єкта; або відмовляє у включенні об'єкта до Переліку з однієї з підстав, передбачених підпунктом 5.12 цього Положення; або

інформує ініціатора оренди про включення об'єкта до Переліку за заявою іншої особи, яка подана раніше.

Про прийняте рішення балансоутримувач повідомляє ініціатора оренди письмово протягом трьох робочих днів з моменту прийняття рішення. Балансоутримувач протягом одного робочого дня вносить до Системи інформацію про отримання заяви і про прийняте рішення за результатами розгляду заяви.

5.9. Балансоутримувач протягом 3 робочих днів з дня реєстрації заяви про включення відповідного майна до Переліку у Системі направляє запит щодо погодження включення нерухомого майна до Переліку до таких органів погодження:

Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - щодо нерухомого майна закладів охорони здоров'я;

Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) - щодо

нерухомого майна закладів освіти;

відповідного органу охорони культурної спадщини - щодо нерухомого майна, занесеного до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

Органи погодження надають протягом 10 робочих днів з дня отримання запиту письмове погодження або заперечення щодо включення нерухомого майна до Переліку. Заперечення може ґрунтуватися виключно на підставах, визначених пунктом 5.12 цього Положення. Якщо протягом 10 робочих днів з дня закінчення строку для надання письмового погодження або заперечення балансоутримувач не отримав відповіді на своє звернення, включення об'єкта до Переліку вважається погодженим.

5.10. Орендодавець (Департамент або відповідна Райдержадміністрація) розглядає клопотання балансоутримувача та приймає, протягом п'яти робочих днів з моменту отримання клопотання, одне з таких рішень:

включити до Переліку відповідне нерухоме майно;

або відмовити у включенні відповідного нерухомого майна до Переліку з підстав, передбачених підпунктом 5.12 цього Положення.

Про прийняте рішення орендодавець повідомляє балансоутримувачу і ініціатора оренди письмово протягом трьох робочих днів з моменту прийняття рішення. Орендодавець протягом одного робочого дня вносить до Системи інформацію про отримання клопотання балансоутримувача і про прийняте рішення за результатами розгляду клопотання.

5.11. Рішення балансоутримувача або орендодавця про відмову у включенні об'єкта до Переліку або про включення об'єкта до Переліку може бути змінене або скасоване Постійною комісією на письмову вимогу одного з депутатів, який є членом Постійної комісії, яка надійшла:

щодо рішень про відмову у включенні об'єкта до Переліку – протягом десяти робочих днів з дати ухвалення відповідного рішення;

щодо рішень про включення об'єкта до Переліку – не пізніше дати публікації оголошення у газеті Київської міської ради «Хрещатик» про намір передати майно в оренду.

Рішення балансоутримувача або орендодавця про відмову у включенні об'єкта до Переліку або про включення об'єкта до Переліку також може бути переглянуте в строки, передбачені частиною першою цього пункту Положення, постійними комісіями Київської міської ради, до функціональної спрямованості яких відноситься відповідне питання, якщо об'єктом оренди є:

майно закладів охорони здоров'я, майно, внесенне до Державного реєстру пам'яток архітектури, майно закладів освіти - на письмову вимогу одного з депутатів, який є членом відповідної постійної комісії Київської міської ради.

Будь-яке рішення, ухвалене постійними комісіями Київської міської ради на підставі цього пункту, може бути переглянуте Київською міською радою шляхом прийняття нею рішення про відмову у включенні об'єкта до Переліку або про включення об'єкта до Переліку. Зазначений проект рішення Київської міської ради повинен бути зареєстрований протягом 15 робочих днів з дати оприлюднення відповідного рішення постійної комісії Київської міської ради на сайті Київської міської ради і може бути ініційований десятима або більше депутатами Київської міської ради. Секретаріат Київської міської ради повідомляє постійній комісії Київської міської ради, рішення якої пропонується скасувати, про вчасне надходження належно оформленого проекту рішення.

Зазначений проект рішення Київської міської ради про скасування рішення постійної комісії Київської міської ради не підлягає розгляду тією постійною комісією, рішення якої пропонується скасувати. Секретаріат Київської міської ради повертає без реєстрації проект рішення щодо перегляду рішення постійної комісії Київської міської ради, ухваленого на підставі цього пункту, якщо такий проект рішення подано із порушенням строку його подання або ініційовано меншою кількістю депутатів, ніж вимагається.

Під час розгляду питання Київською міською радою або постійними комісіями розгляд звернень потенційних орендарів призупиняється до остаточного ухвалення відповідного рішення.

5.12. Підставами для відмови у включенні нерухомого майна до Переліку може бути: розміщення у нерухомому майні бюджетної установи;

використання майна балансоутримувачем для потреб територіальної громади міста Києва; невідповідність заявленої мети використання нерухомого майна його цільовому призначенню або встановленим обмеженням щодо його використання згідно з законодавством України; скасування постійними комісіями Київської міської ради або Київською міською радою рішення балансоутримувача або орендодавця про включення об'єкта до Переліку;

ухвалення власника майна, включеного до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, від укладання охоронного договору, обов'язковість укладання якого передбачена статтею 23 Закону України «Про охорону культурної спадщини»,

ДОКУМЕНТ

або порушення власником такого майна передбаченого охоронним договором режиму використання пам'ятки; і подання заяви лише щодо частини об'єкта, якщо передача в оренду частини об'єкта вважається недоцільною.

5.13. Балансоутримувач майна, включеного до Переліку, вживає заходів для укладення охоронного договору відносно об'єктів, які перебувають у Переліку і також внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України. Балансоутримувач зобов'язаний передати орендарю копію охоронного договору, укладеного балансоутримувачем із відповідним органом охорони культурної спадщини за актом приймання-передачі. Орендар зобов'язаний виконувати умови охоронного договору, про що зазначається у договорі оренди.

6. Розгляд заяв про оренду майна, включеного до Переліку, і визначення розміру орендної плати, за якою вивчається попит на об'єкт оренди

6.1. Потенційний орендар, який бажає орендувати майно, включене до Переліку (далі – потенційний орендар), надає балансоутримувачу заяву про оренду вільного майна і супровідні документи за формою і переліком згідно з додатком 1 до цього Положення.

Потенційний орендар, який бажає орендувати інше індивідуально визначене майно (крім нерухомого), надає орендодавцю, визначеному у пункті 3.1.3 цього Положення, заяву про оренду відповідного майна в довільній формі.

Якщо майно було включено до Переліку на підставі заяви ініціатора оренди, поданої відповідно до пункту 5.7 цього Положення, ініціатор оренди подає заяву згідно з додатком 1 до цього Положення без додавання раніше поданих документів, визначених у цьому додатку.

Якщо запропонованою метою використання приміщення є розміщення громадської, благодійної, релігійної організації, або редакції періодичних видань, заснованих громадськими організаціями, на площі, орендна плата за яку встановлена в розмірі 1 гривні в рік (далі – орендна пільга), у заяві про оренду також зазначається посилання на веб-сайт організації і заповнення про те, що організація відповідає встановленим кваліфікаційним критеріям.

Заява організації, яка не відповідає кваліфікаційним критеріям, визначеним цим Положенням, розглядається за правилами, встановленими для громадських організацій, які не користуються орендною пільгою.

Висновок про відповідність або невідповідність організації кваліфікаційним критеріям надає орендодавець.

6.2. Потенційні орендарі подають заяви: у паперовій формі – особисто або через уповноважену особу, чи засобами поштового зв'язку (через поштове відділення, цінним листом з описом вкладення та повідомленням про вручення поштового відправлення); або в електронній формі – засобами телекомунікаційного зв'язку після проходження ідентифікації за допомогою ресурсів Системи або через систему Bank ID (електронної ідентифікації фізичних осіб через українські банки для надання адміністративних послуг через Інтернет). Звернення формується в електронній формі з доłącченням до нього електронних копій документів, виготовлених шляхом сканування.

6.3. Балансоутримувач вносить інформацію про заяву у Систему в день її отримання і протягом п'яти робочих днів: ознайомлює потенційного орендаря з об'єктом оренди і надає потенційному орендарю доручення та документи, необхідні для проведення незалежної оцінки (далі – вихідні дані для оцінки), якщо за результатами ознайомлення потенційного орендаря з об'єктом оренди потенційний орендар не відмовився від наміру взяти майно в оренду.

Якщо запропоноване потенційним орендарем цільове призначення не відповідає можливо цільовому призначенню, визначеному у Переліку, балансоутримувач одночасно надсилає до органів погодження запит на погодження зміни можливого цільового використання. Такий запит надсилається лише щодо майна закладів освіти, закладів охорони здоров'я та майна, включеного до Державного реєстру нерухомих пам'яток України.

Заперечення органів погодження в такому разі може бути обґрунтовано лише:

істотною невідповідністю заявленої мети використання нерухомого майна його цільовому призначенню;

встановленим законодавством України обмеженням щодо його використання за запропонованим цільовим призначенням і положеннями укладеного із балансоутримувачем охоронного договору.

6.4. У разі надходження однієї заяви про оренду певного об'єкта оренди, а іншої – про оренду частини цього об'єкта, балансоутримувач розглядає заяву про передачу в оренду всього об'єкта, про що повідомляє іншому потенційному орендарю.

6.5. Балансоутримувач залишає заяву про

оренду об'єкта без розгляду, про що повідомляє заявнику письмово протягом 5 робочих днів з дати включення інформації про заяву до Системи, якщо:

1) станом на дату її розгляду об'єкт оренди виключено з Переліку на підставі рішення уповноваженого органу; або

2) заява про оренду того самого приміщення від третьої особи надійшла раніше і відносно цієї заяви;

(а) здійснено публікацію в газеті Київської міської ради «Хрещатик» оголошення про намір передати майно в оренду;

(б) прийняте рішення про проведення конкурсу;

(в) здійснено публікацію в газеті Київської міської ради «Хрещатик» оголошення про проведення конкурсу;

(г) проведено конкурс і визначено переможця; або

(д) прийняте рішення про надання об'єкта в оренду третій особі як єдиному претенденту або без проведення конкурсу.

Якщо заява повертається за причин, вказаних у параграфі (а) - (в), заявнику одночасно повідомляється про можливість прийняття участі у вивченні попиту або прийняття участі у конкурсі.

3) не подані необхідні документи або заява не містить інформації, необхідність подання якої встановлена цим Положенням (відповідним додатком до нього).

6.6. Незалежна оцінка об'єкта оренди у випадках, встановлених Методикою, здійснюється суб'єктом оціночної діяльності – суб'єктом господарювання на підставі договору на проведення оцінки майна, укладеного із будь-яким з потенційних орендарів, який отримав вихідні дані для оцінки. Балансоутримувачі зобов'язані надавати усім потенційним орендарям, які звернулися із заявою про оренду, вихідні дані для оцінки.

Балансоутримувач невідкладно повідомляє результати оцінки, яка першою отримала позитивний висновок рецензента про відповідність такого звіту вимогам нормативно-правових актів з питань оцінки майна (далі – позитивний висновок рецензента), усім потенційним орендарям, які звернулися з заявою про оренду майна, відносно якого здійснювалася оцінка. Такі результати використовуються у подальших правовідносинах між орендодавцем і потенційними орендарями.

6.7. Потенційний орендар звертається до Департаменту із заявою про здійснення рецензування звіту про оцінку майна (а у випадках, передбачених пунктом 8.4, про рецензування акта оцінки нерухомого майна). До заяви додаються:

копія заяви, з якою потенційний орендар звертався до балансоутримувача відповідно до пункту 6.1 цього Положення;

звіт про вартість майна (у паперовій і електронній формах), висновок про вартість майна, підписані суб'єктом оціночної діяльності, а також заповнення потенційного орендаря про відповідність електронної копії звіту про вартість майна його паперовій формі. Електронна копія звіту про вартість майна створюється у вигляді єдиного файлу формату pdf шляхом сканування з паперових носіїв зображення документа. Електронна форма звіту про вартість майна подається на цифрових носіях; або акт оцінки нерухомого майна у випадках, передбачених пунктом 8.4 цього Положення.

6.8. Департамент забезпечує здійснення рецензування звіту (акта) про оцінку майна протягом 10 робочих днів з дня отримання документів, передбачених пунктом 6.7 цього Положення.

За наявності клопотання потенційного орендаря Департамент направляє протягом 3 робочих днів звіт про оцінку майна на рецензування до одного із рецензентів, включеного до Переліку рецензентів. Конкретний рецензент з цього Переліку визначається Системою за випадковим принципом. У такому випадку рецензент звіт про оцінку майна здійснюється на підставі договору між обраним Системою рецензентом і потенційним орендарем. Договір повинен передбачати, що рецензент надає рецензію на звіт про оцінку майна замовнику і Департаменту і повертає оригінал звіту про оцінку майна Департаменту.

6.9. Якщо результат рецензування є негативним, Департамент:

надає потенційному орендарю звіт (акт) про оцінку майна і негативну рецензію, підписану рецензентом;

заносить негативну рецензію до Системи; і повертає потенційному заявнику цифровий носій, на якому міститься електронна копія звіту про оцінку майна.

Якщо результат рецензування є позитивним, Департамент:

затверджує висновок про вартість майна і надає його оригінал орендодавцю, а засвідчену копію – потенційному орендарю;

розміщує у Системі електронну копію звіту про оцінку майна;

передає за актом приймання-передачі

балансоутримувачу для зберігання протягом строку дії договору оригінал звіту (акта) про оцінку майна, і

повертає потенційному орендарю цифровий носій, на якому міститься електронна копія звіту про оцінку майна.

7. Вивчення попиту

7.1. Орендодавець протягом п'яти робочих днів з дня отримання від Департаменту оригіналу затвердженого висновку про вартість майна (а у випадках, передбачених підпунктом 7.2.4 цього Положення, протягом п'яти робочих днів з дати отримання протоколу Постійної комісії, який містить рішення Постійної комісії за результатами розгляду клопотання потенційного орендаря щодо невиключення до оголошення посилання на можливість альтернативного цільового використання об'єкта оренди):

визначає, програмними засобами Системи, оренду плату за базовий місяць оренди (стартова орендна плата) з урахуванням цільового призначення, визначеного потенційним орендарем у його заяві;

формує програмними засобами Системи текст оголошення про вивчення попиту на об'єкт оренди і оприлюднює його в Системі і в газеті Київської міської ради «Хрещатик».

У разі відсутності коштів у орендодавця, публікація оголошення може бути здійснена за рахунок потенційного орендаря або балансоутримувача з подальшою компенсацією орендарем витрат на публікацію.

7.2. Оголошення про намір передати майно в оренду повинно містити таку інформацію:

7.2.1. Повне найменування і адреса орендодавця і балансоутримувача.

7.2.2. Інформація про об'єкт оренди:

- місцезнаходження;

- загальна і корисна площа об'єкта;

- тип будинку (житловий будинок, нежилий будинок, адміністративна будівля, будівля амбулаторного чи стаціонарного медичного закладу, приміщення загальноосвітніх навчальних закладів із зазначенням номера закладу, приміщення дошкільних навчальних закладів із зазначенням номера закладу);

- характеристика об'єкта оренди (будівля в цілому, або частина будівлі, або споруда, із зазначенням місця розташування об'єкта в будівлі (підвал, напівпідвал, номер поверху);

- технічний стан об'єкта і інформація про забезпечення комунікаціями;

- інформація про наявність рішення про проведення інвестиційного конкурсу щодо об'єкта або про включення об'єкта до переліку майна, що підлягає приватизації;

- оціночна вартість об'єкта оренди (із зазначенням дати проведення оцінки і суб'єкта оціночної діяльності);

- інформація про графік використання об'єкта оренди, якщо об'єкт оренди пропонується для щоденного використання.

7.2.3. Запропоноване цільове використання об'єкта оренди.

7.2.4. Посилання на можливість альтернативного цільового використання об'єкта оренди.

Таке посилання не здійснюється щодо майна закладів охорони здоров'я, майна закладів освіти, а також у разі публікації оголошення про намір передати майно для розміщення громадської приймальні депутата Київської міської ради. Постійна комісія може прийняти рішення щодо невиключення до оголошення посилання на можливість альтернативного цільового використання об'єкта оренди, і в цьому разі попит вивчається лише щодо запропонованого цільового використання приміщення, а в оголошенні вказується дата і номер протоколу засідання Постійної комісії, на якому було ухвалено відповідне рішення. Розгляд питання про невиключення до оголошення посилання на можливість альтернативного цільового використання об'єкта оренди відбувається на підставі звернення орендодавця, в якому вказуються запропонована мета використання приміщення і мотиви, з яких пропонується обмежити можливі альтернативні варіанти використання приміщення. Орендодавець подає зазначене звернення за клопотанням потенційного орендаря, або балансоутримувача, або за власною ініціативою. Якщо запропонованою метою використання приміщення є розміщення громадської, благодійної або релігійної організації, у зверненні також зазначається повне найменування організації, в інтересах якої подається звернення, посилання на веб-сайт організації, а також заповнення про те, що організація відповідає встановленим кваліфікаційним критеріям. Постійна комісія, за погодженням із Департаментом, може затвердити типову форму клопотання. Клопотання щодо організації, яка не відповідає кваліфікаційним критеріям, не підлягає розгляду Постійною комісією.

7.2.5. Орендна ставка, визначена згідно із Методикою відповідно до запропонованого цільового використання. Орендна ставка визначається у відсотках від оціночної вартості майна і у грошовій сумі за базовий місяць

оренди (стартова орендна плата), а у разі якщо об'єкт оренди пропонується для погодинного використання, також вказується грошова сума за годину оренди.

7.2.6. Реквізити банківського рахунку для внесення першої частини авансової орендної плати у розмірі, що становить подвійну стартову оренду плату, але не менше ніж розмір мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року.

7.2.7. Контактні дані (номер телефону і адреса електронної пошти) працівника балансоутримувача, відповідального за ознайомлення зацікавлених осіб із об'єктом оренди, із зазначенням адреси, на яку протягом робочого часу зацікавлені особи можуть звертатися із заявами про ознайомлення з об'єктом

7.2.8. Інформація про те, що заяви про оренду приймаються протягом 10 робочих днів, починаючи з першого робочого дня, наступного за датою публікації.

7.3. Для цілей застосування пункту 7.2.4 цього Положення, а також інших пунктів цього Положення, в яких містяться посилання на кваліфікаційні критерії, громадська, благодійна або релігійна організація повинна відповідати таким кваліфікаційним критеріям:

а) організація має веб-сайт (окремий веб-сайт, окрема сторінка чи профіль в соціальних мережах), на якому оприлюднена така інформація:

i. статут організації;

ii. баланс і звіт про фінансові результати організації за минулий рік;

iii. інформація про суми членських, благодійних і інших внесків, залучених організацією за останній звітний рік з метою фінансування її статутної діяльності;

iv. інформація про майнову базу організації, зокрема, про приміщення, в яких організація здійснює свою діяльність станом на дату звернення організації до орендодавця або Постійної комісії, із зазначенням правових підстав використання відповідного майна;

v. щорічний звіт про статутну діяльність організації, який повинен містити:

- біографічну довідку щодо членів керівних органів організації станом на дату звіту, що включає прізвище, ім'я і по батькові, дату народження, освіту, інформацію про місце роботи станом на дату довідки, а також за попередні 10 років, і інформацію про членство в інших громадських, благодійних, релігійних організаціях;

- інформацію про громадські, благодійні і інші заходи, проведені за участі організації за напрямками її статутної діяльності, із розміщенням фотозвітів заходів, який містить дату і місце їх проведення;

- інформацію про громадські, благодійні і інші заходи, які плануються провести за участі організації за напрямками її статутної діяльності протягом наступних 12 місяців після дати звернення організації до орендодавця або Постійної комісії; і

б) минуло принаймні 18 місяців між датою клопотання і датою державної реєстрації організації.

Оприлюднення на сайті організації недостовірної інформації є підставою для дострокового розірвання договору оренди за ініціативою орендодавця, а також для непередовження договору оренди на новий строк.

7.4. Протягом 10 робочих днів з дня, наступного за датою публікації у газеті Київської міської ради «Хрещатик»:

балансоутримувач за зверненням зацікавлених осіб ознайомлює їх з об'єктом оренди не пізніше ніж протягом наступного робочого дня з моменту звернення таких осіб із заявою у довільній формі, в якій обов'язково повинна бути зазначена контактна інформація заявника для зворотного зв'язку (номер телефону і адреса електронної пошти). Забороняється стягувати будь-яку плату за розгляд заяв або за ознайомлення зацікавленої особи із об'єктом оренди; і орендодавець приймає заяви про намір взяти майно в оренду і вносить інформацію про них до Системи.

7.5. Від особи, яка раніше зверталася із заявою згідно з пунктом 6.1 цього Положення і отримала позитивний висновок рецензента про відповідність звіту про оцінку майна вимогам нормативно-правових актів з питань оцінки майна, не вимагається подача нової заяви або додаткових документів, у тому числі документів, що засвідчують сплату авансової орендної плати. Інші особи, які мають намір взяти майно в оренду, подають:

заяву і документи за формою і переліком, визначеним у додатку 4 до цього Положення; і документ, що засвідчує сплату першої частини авансової орендної плати у розмірі, що становить подвійну стартову оренду плату.

7.6. Заява і документи подаються:

у паперовій формі – особисто або через уповноважену особу чи засобами поштового зв'язку (через поштове відділення, цінним листом з описом вкладення та повідомленням про вручення поштового відправлення); або

в електронній формі - засобами телекомунікаційного зв'язу після проходження ідентифікації за допомогою ресурсів Системи або через систему Bank ID (електронної ідентифікації фізичних осіб через українські банки для надання адміністративних послуг через Інтернет). Звернення формується замовником в електронній формі з долученням до нього електронних копій документів, виготовлених шляхом сканування.

7.7. Орендодавець протягом 2 робочих днів з моменту отримання заяви, яка має недоліки, письмово повідомляє заявнику засобами поштового або електронного зв'язу про необхідність усунення недоліків заяви, якщо:

до заяви не додано документів, передбачених цим Положенням; або не додано доказів сплати авансової орендної плати.

Орендодавець розглядає інформацію про результати вивчення попиту протягом 3 робочих днів після закінчення строку приймання заяв про намір взяти майно в оренду та письмово повідомляє потенційному орендарю та кожному із заявників індивідуально про результати вивчення попиту. В повідомленні вказується інформація про кількість прийнятих заяв, включаючи заяву потенційного орендаря, та кількість відхилених заяв, а також інформація про те, що у разі отримання двох і більше заяв, включаючи заяву потенційного орендаря, відносно об'єкта оренди, щодо якого вивчався попит, оголошується конкурс. Одночасно орендодавець розміщує повідомлення у Системі.

Інформація про особу заявника і його контактні дані залишається конфіденційною до дати проведення засідання Постійної комісії, на якому здійснюється оголошення про ухвалення рішення про передачу об'єкта оренди на конкурс.

7.8. Орендодавець протягом двох робочих днів з дня отримання заяви приймає рішення про відхилення заяви, про що повідомляє заявнику письмово і робить позначку у Системі, якщо заяву подано із пропуском строку або недоліки поданої заяви не усунені в межах терміну, визначеного пунктом 7.4 цього Положення. Одночасно із прийняттям рішення про відхилення заяви орендодавець повертає сплачену заявником суму авансової орендної плати.

7.9. У випадку надходження двох і більше заяв, у тому числі заяви потенційного орендаря, поданої відповідно до пункту 6.1 цього Положення, орендодавець приймає рішення про передачу об'єкта оренди на конкурс і про те, що дата проведення конкурсу буде визначена після того, як про прийняте рішення буде оголошено на найближчому засіданні Постійної комісії. Про прийняте рішення орендодавець повідомляє Постійну комісію програмними засобами Системи. Головуючий на засіданні Постійної комісії робить оголошення на її найближчому засіданні. Зазначене оголошення підлягає фіксації технічними засобами.

7.10. Якщо подано лише одну заяву, конкурс на право оренди не проводиться і договір оренди укладається з потенційним орендарем як з єдиним претендентом на підставі рішення, яке приймається:

7.10.1. Орендодавцем – щодо нерухомого майна, площа якого складає 50 кв.м або менше, та іншого окремого індивідуально визначеного майна вартістю до 500 000 грн.

7.10.2. Постійною комісією – щодо нерухомого майна, площа якого складає більше 50 кв.м, а також щодо нерухомого майна метрополітену, нерухомого майна, яке передається у погодинну оренду або оренда плата за яке складає 1,00 грн в рік – незалежно від площі об'єкта оренди, або якщо нерухоме майно занесено до Державного реєстру нерухомих пам'яток України, та іншого окремого індивідуально визначеного майна вартістю понад 500 000,00 грн.

7.10.3. Київською міською радою щодо нерухомого майна закладів охорони здоров'я, закладів освіти, об'єктів спортивної інфраструктури в закладах освіти, закладів культури, об'єктів культурної спадщини, площа яких складає більше 400 кв.м, та щодо цілісних майнових комплексів підприємств територіальної громади міста Києва, їх структурних підрозділів.

7.11. Якщо відповідно до пункту 7.10 цього Положення прийняття рішення знаходиться в компетенції Постійної комісії, орендодавець направляє матеріали на розгляд Постійної комісії. Якщо відповідно до пункту 7.10 цього Положення прийняття рішення знаходиться в компетенції Київської міської ради, орендодавець готує проект рішення Київської міської ради відповідно до Регламенту Київської міської ради.

Київська міська рада і Постійна комісія приймають рішення протягом строків, визначених Регламентом Київської міської ради.

Оприлюднення рішень, прийнятих Київською міською радою і Постійною комісією, а також інформування заявників про прийняті рішення здійснюється шляхом розміщення інформації в Системі, а також в порядку, передбаченому

Регламентом Київської міської ради.

7.12. Особливості розгляду заяв про оренду без проведення конкурсу та прийняття рішень щодо передачі майна в оренду без проведення конкурсу, визначені пунктом 11 цього Положення.

8. Оцінка об'єкта оренди

8.1. Порядок проведення оцінки майна регулюється Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» та здійснюється відповідно до Методики оцінки об'єктів оренди, затвердженої Кабінетом Міністрів України (далі – Методика оцінки об'єктів оренди).

8.2. Оцінка об'єкта оренди передусім вивченню попиту і укладенню договору оренди. У разі якщо на момент продовження дії договору оренди остання оцінка об'єкта оренди була зроблена більш як три роки тому, для продовження (повнення) договору оренди проводиться нова оцінка об'єкта оренди.

8.3. Датою, на яку здійснюється оцінка, є останнє число місяця, який передусім місяцю, у якому подається заява про оренду майна або заява про продовження (повнення) дії договору оренди.

8.4. Якщо Методикою не передбачено проведення незалежної оцінки нерухомого майна, для відображення в договорі оренди вартості об'єкта оренди здійснюється стандартизована оцінка зазначеного майна. Стандартизовану оцінку майна здійснює комісія із проведення стандартизованої оцінки об'єктів оренди, яка проводить оцінку майна за залишковою вартістю на підставі даних бухгалтерського обліку, утворена балансоутримувачем орендованого майна за дорученням Райдержадміністрації щодо майна, яке передане їм до сфери управління, або Департаменту щодо іншого майна. Результати проведення стандартизованої оцінки оформлюються актом оцінки нерухомого майна за формою, встановленою Методикою оцінки об'єктів оренди.

8.5. Результати незалежної оцінки є чинними протягом шести місяців від дати оцінки, якщо інший строк не передбачений у звіті щодо незалежної оцінки (але не більше одного року), а для договорів оренди, що укладаються на короткий строк (не більше п'яти днів та без права продовження строку дії договору оренди) – один рік, якщо цей термін передбачено у звіті про оцінку майна.

9. Орендна плата та інші платежі

9.1. Орендна плата встановлюється у грошовій формі. Строки внесення орендної плати та її розмір, визначені згідно з цим Положенням, зазначаються у договорі оренди.

9.2. Початок нарахування орендної плати та інших платежів, пов'язаних з орендою майна, починається з дати складання акта приймання-передачі об'єкта оренди, який підписується орендодавцем, орендарем та балансоутримувачем.

9.3. Нарухування орендної плати та інших платежів, пов'язаних з орендою майна, припиняється з дати підписання акта приймання-передачі об'єкта оренди орендарем, орендодавцем та балансоутримувачем у разі припинення договору оренди або з інших причин, передбачених законодавством України.

Після закінчення або дострокового розірвання договору оренди здійснюється нарахування плати за фактичне користування майном до моменту підписання акта приймання-передачі об'єкта оренди орендодавцем, орендарем та балансоутримувачем:

у розмірі орендної плати, визначеної договором оренди, – протягом місяця після дати закінчення (дострокового розірвання) договору оренди;

у розмірі подвійної орендної плати, визначеної договором оренди, – починаючи з другого місяця після закінчення (дострокового розірвання) договору оренди.

9.4. Особливості визначення орендної плати.

9.4.1. Якщо договір, укладений за результатами конкурсу, продовжується на новий строк, розмір орендної плати визначається з урахуванням нової оцінки об'єкта оренди із застосуванням формули, яка забезпечує збільшення орендної плати на коефіцієнт приросту розміру орендної плати, визначеної за результатами конкурсу.

9.4.2. Якщо строк, на який укладено договір оренди, закінчився і орендар не звільнив приміщення до закінчення строку договору, орендар сплачує плату за фактичне використання майна за перший і наступний місяці після закінчення строку договору.

9.4.3. Якщо договір оренди майна укладений більше ніж на три роки, оцінка майна актуалізується кожні три роки і при цьому розмір орендної плати уточнюється після кожної такої актуалізації оцінки шляхом надання орендодавцем уточненого розрахунку орендної плати. Орендна плата, яка визначена в уточненому розрахунку, сплачується з наступного місяця

після закінчення трирічного терміну з дати укладання договору оренди.

Ненадання актуалізованої оцінки майна є підставою для дострокового розірвання договору оренди.

9.5. Балансоутримувачі є отримувачами орендної плати. Пропорції розподілу між бюджетом міста Києва і балансоутримувачем визначаються бюджетом міста Києва на відповідний рік. Частина орендної плати, що підлягає перерахуванню до бюджету міста Києва, розраховується від суми отриманої балансоутримувачем орендної плати без врахування податку на додану вартість.

9.6. Орендар за користування об'єктом оренди сплачує орендну плату, витрати підприємства-балансоутримувача на утримання орендованого майна та інші платежі, зазначені у підпункті 9.7 цього Положення, незалежно від результатів господарської діяльності. У разі несвоєчасної сплати орендної плати орендар сплачує, окрім суми боргу, пеню. Розмір пені визначається в договорі оренди і не може перевищувати розміру, встановленого законодавством України. Пеня зараховується на рахунок балансоутримувача. Крім того, орендар згідно з частиною другою статті 625 Цивільного кодексу України сплачує інфляційні витрати по заборгованості за весь час прострочення та 3 % річних від простроченої суми заборгованості.

9.7. Крім орендної плати, орендар сплачує:

9.7.1. Податки та збори у розмірах та порядку, визначених законодавством України.

9.7.2. Компенсацію витрат підприємств-балансоутримувачів за користування земельною ділянкою, на якій розташований об'єкт оренди, та плату за комунальні послуги відповідно до договорів, які укладаються між орендарем та підприємством-балансоутримувачем та/або відповідними особами, що надають такі послуги, а у разі встановлення орендної плати у розмірі 1 гривня на рік, компенсацію таких витрат підприємства-балансоутримувача у розмірах, визначених у договорах, які укладаються між орендарем та підприємством-балансоутримувачем.

9.7.3. Послуги страховика.

9.8. Розмір орендної плати може бути змінений:

за погодженням сторін, окрім випадку зменшення орендної плати відповідно до підпункту 9.9 цього Положення;

на вимогу однієї з сторін, якщо з незалежних від них обставин істотно змінився стан об'єкта оренди, а також в інших випадках, передбачених законодавством України.

9.9. У разі якщо існує необхідність проведення ремонтних робіт для забезпечення використання об'єкта за запропонованим орендарем призначенням, за клопотанням орендаря рішенням орендодавця на період виконання ремонтних робіт орендна плата може бути зменшена на 50 відсотків для об'єктів площею до 150 кв. м на строк не більше 3 місяців, а для об'єктів площею більше 150 кв. м на строк не більше 6 місяців.

Стан об'єкта оренди та висновок про необхідність проведення ремонтних робіт для належного використання об'єкта оренди за призначенням зазначається в акті приймання-передачі.

Зменшена орендна плата, передбачена цим підпунктом, може бути встановлена один раз протягом строку дії договору оренди.

Перерахунок орендної плати здійснюється балансоутримувачем за дорученням орендодавця після надання орендарем документів, що засвідчують обсяг виконаних робіт, дати початку та закінчення ремонтних робіт.

9.10. У разі якщо ремонтні роботи на нерухомому майні територіальної громади міста Києва здійснюються балансоутримувачем та орендар не може використовувати орендоване майно у зв'язку з необхідністю проведення таких робіт, орендар має право звернутись до орендодавця з пропозицією призупинити нарахування орендної плати по договору оренди на період проведення ремонтних робіт. Балансоутримувач здійснює призупинення нарахування орендної плати за рішенням орендодавця на строк, передбачений проектом виконання робіт, але не більше ніж на 12 місяців. Якщо проектом виконання робіт передбачений більш тривалий термін виконання робіт, призупинення нарахування орендної плати на більш тривалий строк здійснюється за рішенням Постійної комісії.

10. Порядок передачі майна в оренду на конкурсних засадах

10.1. Передача майна здійснюється на конкурсних засадах, крім випадків, передбачених пунктом 11 цього Положення.

10.2. Конкурс проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва.

11. Порядок передачі в оренду майна без проведення конкурсу

11.1. Передача в оренду майна без про-

ведення конкурсу здійснюється у випадках, передбачених в абзацах четвертому, восьмому, дев'ятому частини четвертої статті 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

11.2. Для розгляду питання щодо надання майна в оренду без проведення конкурсу особи, зазначені в абзацах четвертому, восьмому частини четвертої статті 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна», та суб'єкти виборчого процесу, зазначені в абзацах України «Про вибори народних депутатів України», «Про вибори Президента України», «Про місцеві вибори», подають орендодавцю заяву про оренду за формою та документи згідно з переліком (додаток 2 до цього Положення).

Заява про оренду (додаток 2 до цього Положення) залишається без розгляду з підстав, які передбачені в пункті 6.5 цього Положення, про що заявнику повідомляється письмово протягом 5 робочих днів з дати реєстрації заяви і внесення запису до Системи.

11.3. Орендодавець протягом 5 робочих днів з дня надходження заяви розглядає надані заяви, готує свої пропозиції про передачу майна в оренду без проведення конкурсу та подає їх на розгляд до Постійної комісії, крім заяв про оренду нерухомого майна, визначеного підпунктом 11.4 цього Положення.

11.4. У разі, якщо подано заяву про оренду нерухомого майна для організації та проведення науково-практичних, культурних, місцевських, громадських, суспільних та політичних заходів на термін, що не перевищує 5 календарних днів, а також щодо майна, яке передається суб'єктам виборчого процесу з метою проведення публічних заходів (зборів, дебатів, дискусій) під час та на період виборчої кампанії, договір оренди укладається орендодавцем за погодженням з Департаментом або Райдержадміністрацією щодо майна, яке передане їм до сфери управління.

11.5. Постійна комісія розглядає подані пропозиції та ухвалює рішення про укладення або відмову в укладанні договору оренди майна протягом 15 календарних днів з дня надходження пропозицій орендодавців.

11.6. У разі передачі в оренду майна громадській організації ветеранів або інвалідів з орендною платою 1 гривня на рік приймається відповідне рішення Київської міської ради.

11.7. Орендодавець письмово повідомляє потенційному орендарю про результати розгляду пропозицій та на підставі рішення Київської міської ради або Постійної комісії, а у випадках, передбачених пунктом 11.4 цього Положення, рішенням Департаменту або Райдержадміністрації, видає розпорядчий документ про укладення договору оренди майна протягом 5 робочих днів з дати отримання відповідного рішення.

12. Порядок укладення договору оренди

12.1. Орендодавець протягом 7 робочих днів з дати отримання рішення про передачу майна в оренду готує 3 примірники договору оренди згідно з Типовим договором про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду та з урахуванням результатів конкурсу і надсилає його рекомендованим листом або вручає особисто під розписку підприємству-балансоутримувачу.

Якщо станом на дату отримання рішення про передачу майна в оренду строк дії оцінки майна закінчився, до проекту договору оренди включається розмір місячної орендної плати, визначений у рішенні про передачу майна в оренду. При цьому орендар після укладання договору оренди зобов'язаний не пізніше ніж протягом 30 календарних днів з дати договору оренди актуалізувати оцінку майна. Актуалізована оцінка здійснюється станом на останнє число місяця, який передусім дати укладення договору. Після отримання позитивного висновку рецензента на актуалізовану оцінку майна сторони вносять зміни до договору з метою приведення орендної плати у відповідність до актуалізованої оцінки, а балансоутримувач здійснює перерахунок сплаченої з дати укладання договору орендної плати з урахуванням результатів актуалізованої оцінки. Перерахунок є підставою для сплати орендарем додаткових сум орендної плати, або для зарахування орендарю надлишково сплачених сум орендної плати в рахунок майбутніх платежів.

Ненадання актуалізованої оцінки майна є підставою для відміни рішення про укладання договору оренди або його продовження.

12.2. Підприємство-балансоутримувач протягом 3 робочих днів з дати отримання від орендодавця 3 примірників договору оренди підписує їх та повертає орендодавцю.

Орендодавець протягом 3 робочих днів з дати отримання від підприємства-балансоутримувача підписаних примірників договору оренди підписує та надсилає їх рекомендованим листом або вручає особисто під розписку орендарю.

12.3. Орендар протягом 5 робочих днів з дати отримання від орендодавця 3 підписаних примірників договору оренди підписує їх та

ДОКУМЕНТ

надсилає рекомендованим листом або надає особисто орендодавцю для реєстрації. В день реєстрації, або не пізніше наступного робочого дня після реєстрації, орендодавець повертає орендарю і балансоутримувачу по одному примірнику підписаного і зареєстрованого договору рекомендованим листом або вручає особисто під розписку.

12.4. Підприємство-балансоутримувач протягом 3 робочих днів з дати підписання договору оренди останньою із сторін вносить pdf-копію підписаного договору до Системи.

12.5. У випадках, передбачених законодавством України, договір оренди підлягає нотаріальному посвідченню та державній реєстрації. Витрати за нотаріальне посвідчення та державну реєстрацію договору покладаються на орендаря.

12.6. У разі невиконання орендарем пункту 12.3 цього Положення орендар вважається таким, що відмовився від укладання договору оренди, і рішення про передачу майна в оренду втрачає чинність, про що орендодавець письмово повідомляє орендарю і вносить запис до Системи.

12.7. Якщо балансоутримувач відмовляється від підписання договору оренди, то цей договір підписується орендодавцем та орендарем, а орендна плата у повному обсязі сплачується до бюджету міста.

13. Страхування об'єкта оренди

13.1. Орендоване майно на період строку дії договору оренди страхується орендарем на користь підприємства-балансоутримувача протягом 30 календарних днів з дня укладення договору оренди. Орендар зобов'язаний постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб увесь строк оренди майно було застрахованим.

13.2. Копії договору страхування та платіжного доручення про перерахування страхового платежу, завірені належним чином, надаються підприємству-балансоутримувачу та орендодавцю протягом 35 днів з дня укладення договору оренди.

13.3. Оплата послуг страховика здійснюється за рахунок орендаря (страхувальника).

13.4. Орендодавці контролюють своєчасність укладення договорів страхування на об'єкти оренди та до 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом, звітують Департаменту і Постійній комісії про факти непоповнення договорів страхування орендарями строком понад 1 місяць, а також про вжиті заходи до цих орендарів.

14. Передача майна в суборенду

14.1. Орендар має право передати майно в суборенду лише за згодою орендодавця, про що повідомляється Департаменту.

14.2. Не допускається передача в суборенду цілісних майнових комплексів та об'єктів, які передані орендарям, зазначеним в абзаці четвертому частини четвертої статті 9 Закону України «Про оренду державного та комунального майна».

Зазначена норма не застосовується у випадках передачі в суборенду об'єктів оренди або їх частини бюджетними установами.

14.3. Строк дії договору суборенди не повинен перевищувати строку дії договору оренди.

14.4. З метою укладання договору суборенди потенційний суборендар звертається до відповідного орендодавця з заявою за формою та документами згідно з переліком (додаток 3 до цього Положення).

14.5. Після отримання згоди орендодавця укладається договір суборенди між орендарем та суборендарем, засвідчена копія якого надається орендодавцю.

14.6. До договору суборенди застосовуються положення про договір оренди, в тому числі і щодо його істотних умов.

14.7. Суборендар сплачує орендарю орендну плату у розмірі, визначеному відповідно до Методики, яке передається в оренду. У разі перевищення орендної плати, яку сплачує суборендар, над орендною платою, встановленою орендарю, суборендар перераховує різницю до бюджету міста Києва.

15. Порядок продовження строку дії договору оренди і внесення інших змін до договору оренди

15.1. Внесення змін до договору оренди здійснюється за згодою сторін договору до закінчення терміну його дії.

15.2. З метою розгляду питання про внесення змін до договору оренди орендар подає орендодавцю заяву, 3 підписані ним та балансоутримувачем примірники додаткової угоди до договору про внесення змін до договору оренди та обґрунтування запропонованих змін.

Якщо пропозиція орендаря щодо зміни істотних умов договору оренди стосується продовження договору на новий строк, орендар також подає, не пізніше ніж за 3 місяці до дати

закінчення договору, звіт про оцінку об'єкта оренди та клопотання про здійснення його рецензії (крім випадків, коли відповідно до закону дозволяється застосовувати стандартизовану оцінку). Відновлення пропущеного тримісячного строку можливе за рішенням Постійної комісії. Замовником оцінки майна виступає орендар.

15.3. Якщо пропозиція орендаря стосується зміни істотних умов договору оренди нерухомого майна, яке відповідає ознакам, визначеним у підпунктах 7.10.2 і 7.10.3 цього Положення, то рішення за заявою орендаря приймається Постійною комісією за поданням орендодавця.

Якщо пропозиція орендаря стосується зміни істотних умов договору оренди нерухомого майна, яке відповідає ознакам, визначеним у підпункті 7.10.1 цього Положення, то рішення за заявою орендаря приймається орендодавцем.

Рішення щодо внесення змін до договору оренди приміщення незалежно від передбачених у підпунктах 7.10.1-7.10.3 ознак також приймається орендодавцем, якщо зміни стосуються площі орендованого приміщення і при цьому: зміна площі здійснюється у зв'язку із уточненням площі за наслідками технічної інвентаризації приміщення;

різниця між зміненою площею приміщення і площею приміщення, передбаченою первісним договором, не перевищує 10 квадратних метрів протягом усього строку дії договору;

зміна площі відбувається через відмову орендаря від частини орендованого приміщення за умови, що частина приміщення, від якої орендар відмовляється, може бути самостійним об'єктом оренди, у якого є окремий вхід і який, за оцінкою орендодавця, користується попитом і може бути переданим в оренду іншим особам. У такому разі орендодавець одночасно звертається до балансоутримувача із заявою про включення до Переліку частини приміщення, від якої відмовився орендар.

Рішення про внесення змін до строку дії договору оренди, які стосуються збільшення строку договору, приймаються Постійною комісією за поданням орендодавця незалежно від передбачених у підпунктах 7.10.1 – 7.10.3 ознак.

15.4. Для цілей цього Положення істотними умовами договору оренди вважаються такі умови:

продовження договору на новий строк; зміна строку дії договору; зміна розміру орендної плати у випадках, передбачених пунктом 9.4 цього Положення; зміна площі орендованого приміщення; зміна цільового призначення орендованого приміщення; заміна орендаря; і зміна графіка використання приміщення, яке перебуває у погодній оренді.

Рішення щодо збільшення строку дії договору приймається:

- Постійною комісією щодо договорів, строк дії яких пропонується продовжити до 10 років; - Київською міською радою щодо договорів, строк дії яких пропонується продовжити на 10 і більше років.

Одночасно із прийняттям такого рішення ухвалюється рішення про внесення змін до діючого договору з метою забезпечення здійснення орендарем нової оцінки приміщення кожні 3 роки дії договору із відповідним перерахунком розміру орендної плати і з метою приведення орендної ставки, передбаченої договором, у відповідність із ставками, які діятимуть на час актуалізації оцінки приміщення.

У разі прийняття рішення щодо продовження договору на 3 і більше років укладається новий договір, який підлягає нотаріальному посвідченню та державній реєстрації.

15.5. Орендодавець протягом 10 робочих днів з моменту отримання заяви орендаря про зміну істотних умов договору оренди:

- вносить до Системи інформацію про запропоновані зміни до договору; - приймає рішення про задоволення заяви або про відмову у задоволенні заяви за наявності підстав, передбачених цим Положенням, або - направляє програмними засобами Системи пропозицію орендаря на розгляд Постійної комісії, якщо прийняття рішення за такою пропозицією віднесено цим Положенням до компетенції Постійної комісії.

Якщо пропозиція орендаря стосується продовження договору на новий строк, орендодавець приймає рішення, передбачене цим пунктом Положення.

Орендодавець надсилає орендарю і балансоутримувачу лист про відмову у внесенні змін до договору оренди, якщо:

- орендодавець, в межах своєї компетенції, прийняв мотивоване рішення про відмову у задоволенні заяви орендаря про внесення змін до істотних умов договору оренди. В такому разі орендодавець обов'язково включає до листа обґрунтування прийнятого рішення; або - Постійна комісія прийняла рішення про відмову у внесенні змін до істотних умов договору оренди.

15.6. Протягом 5 робочих днів з дати ухвалення орендодавцем рішення або з дати отри-

мання орендодавцем протоколу засідання (виписки з протоколу засідання) Постійної комісії, уповноважена особа орендодавця підписує три примірники договору про внесення змін до договору оренди і передає орендарю і балансоутримувачу по одному примірнику підписаного договору, а третій примірник залишає собі.

Якщо рішення про внесення змін до істотних умов договору оренди прийнято на підставі заяви орендаря, поданої до Постійної комісії безпосередньо в порядку пункту 15.8 цього Положення, орендар передає три підписані ним примірники додаткового договору про внесення змін до договору оренди безпосередньо до орендодавця, який протягом 5 робочих днів з дати отримання протоколу засідання (виписки з протоколу засідання) Постійної комісії забезпечує їх підписання балансоутримувачем і уповноваженою особою орендодавця і розподіляє підписані примірники договору між сторонами в порядку, визначеному попереднім абзацом цього підпункту Положення.

Якщо балансоутримувач відмовляється від підписання додаткового договору про внесення змін до договору оренди, то цей договір підписується орендодавцем та орендарем, а орендна плата у повному обсязі сплачується до бюджету міста.

15.7. Постійна комісія протягом 30 робочих днів з дня внесення до Системи інформації про запропоновані зміни до договору оренди розглядає надані пропозиції та за результатами розгляду погоджує або відмовляє у внесенні змін до істотних умов договору оренди.

15.8. Постійна комісія може розглянути питання про внесення змін до істотних умов договору оренди будь-якого нерухомого майна на підставі заяви орендаря, яку він надсилає безпосередньо до Постійної комісії, якщо найменш два депутати – члени Постійної комісії надають Постійній комісії письмове клопотання про підтримку такої заяви.

15.9. Орендарю може бути відмовлено в продовженні строку договору оренди у випадку, якщо:

15.9.1. Орендоване майно необхідне для власних потреб підприємства-балансоутримувача або територіальної громади міста Києва.

15.9.2. Прийнято рішення про реконструкцію об'єкта нерухомості, у зв'язку з чим неможливо подальше використання об'єкта оренди.

15.9.3. Об'єкт оренди необхідний для розміщення органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних або комунальних установ, організацій.

15.9.4. Прийнято рішення про включення об'єкта до переліку об'єктів комунальної власності, які не можуть бути об'єктами оренди.

15.9.5. Прийнято рішення про приватизацію об'єкта оренди.

15.9.6. Орендар не виконував або порушував умови договору оренди, в тому числі, в частині своєчасної сплати орендної плати, цільового використання об'єкта, страхування об'єкта оренди.

15.9.7. Орендар пропустив строк подачі звіту про оцінку об'єкта оренди, передбачений пунктом 15.2 цього Положення, і при цьому минуло більше ніж 30 календарних днів після закінчення строку дії договору, але Постійна комісія не ухвалила рішення про відновлення пропущеного строку; і

15.9.8. Існують інші підстави, передбачені законом.

15.10. Особа має право вимагати переведення на неї прав та обов'язків орендаря за діючим договором оренди, якщо предметом такого договору оренди є нерухоме майно, яке перебувало в орендуному користуванні такої особи на підставі договору оренди, який не було продовжено на новий строк (далі - попередній договір оренди) з будь-якої з підстав, передбачених пунктом 15.9 цього Положення, крім підпунктів 15.9.6-15.9.7, і організаційно-правові заходи з передачі в оренду такого нерухомого майна новому орендарю (крім випадків, коли таким новим орендарем є орган державної влади, орган місцевого самоврядування, державна або комунальна установа, або організація) розпочаті протягом 12 місяців з моменту прийняття рішення про не продовження попереднього договору оренди.

Права і обов'язки за діючим договором оренди переходять до орендаря за попереднім договором оренди з дати набрання законної сили відповідним рішенням суду.

15.11. Договір про внесення змін до істотних умов договору оренди укладається в порядку, визначеному пунктом 12 цього Положення.

15.12. Зміни до договору оренди набирають чинності з дати їх підписання сторонами.

16. Поліпшення орендованого майна

16.1. Для отримання письмової згоди орендодавця на здійснення невід'ємних поліпшень орендованого майна, які дають право на подальшу приватизацію об'єкта оренди шляхом викупу, орендар звертається до орендодавця і балансоутримувача із клопотанням, в якому об-

ґрунтує необхідність проведення невід'ємних поліпшень. До клопотання додаються:

- опис поліпшень, що передбачається здійснити;

- кошторис витрат на їх проведення, складений суб'єктом будівельної діяльності, який має відповідну ліцензію.

Кошторисна вартість невід'ємних поліпшень має бути визначена згідно з будівельними нормами, державними стандартами і правилами.

Балансоутримувач протягом 15 календарних днів з моменту отримання документів від орендаря надає орендарю і орендодавцю висновок щодо доцільності або недоцільності здійснення невід'ємних поліпшень.

Орендодавець протягом 30 календарних днів з моменту отримання документів від орендаря і після отримання висновку балансоутримувача ухвалює рішення щодо надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень або щодо відмови у наданні такої згоди і передає прийняте рішення на погодження Постійній комісії.

Висновок балансоутримувача має для орендодавця рекомендаційний характер. Висновок балансоутримувача долучається до матеріалів, які орендодавець передає на розгляд Постійній комісії.

Орендодавець не має права вимагати від орендаря інших документів, ніж ті, що передбачені цим пунктом Положення.

Постійна комісія погоджує рішення орендодавця або відмовляє у погодженні рішення орендодавця протягом строків, передбачених Регламентом Київської міської ради. Якщо пропозиція щодо погодження рішення орендодавця про надання згоди на здійснення невід'ємних поліпшень двічі не отримала необхідної кількості голосів депутатів – членів Постійної комісії, рішення вважається непогодженим. Витяг із протоколу засідання Постійної комісії, на якому погоджено або відмовлено у погодженні рішення орендодавця, надається орендарю протягом 20 календарних днів з дня засідання Постійної комісії.

16.2. Після отримання погодженого Постійною комісією рішення орендодавця орендар складає графік виконання робіт і подає його до орендодавця та підприємства-балансоутримувача.

16.3. Контроль за здійсненням невід'ємних поліпшень здійснюється орендодавцем, або, за його дорученням, підприємством-балансоутримувачем.

16.4. На об'єкти оренди, які були передані в оренду без вивчення попиту, надається погодження орендодавця на проведення поточних ремонтних робіт. Зазначене погодження не є згодою на здійснення невід'ємних поліпшень.

17. Контроль за використанням майна, переданого в оренду, та виконанням умов договору оренди

17.1. Орендодавці та підприємства-балансоутримувачі здійснюють контроль за використанням майна, переданого в оренду, та документальний контроль своєчасності надходження орендної плати до бюджету. Контроль здійснюється шляхом документальної або фактичної перевірки умов виконання договору оренди та використання орендованого майна. У разі необхідності залучаються представники відповідних органів державної виконавчої влади та депутати Київської міської ради. Орендодавці та підприємства-балансоутримувачі здійснюють контроль за виконанням орендарями умов договору оренди і, у разі виникнення заборгованості з орендної плати або інших платежів, вживають заходи щодо стягнення заборгованості, в тому числі проводять відповідну претензійно-позовну роботу. Орендодавці та підприємства-балансоутримувачі до 25 числа місяця, наступного за звітним кварталом, надають інформацію Департаменту та Постійній комісії про сплату за оренду та про перерахування частини орендної плати до бюджету міста Києва, а також про вжиті заходи щодо погашення заборгованості з орендної плати. Зазначені звіти оприлюднюються на офіційному сайті Департаменту. Підприємства-балансоутримувачі один раз на півроку здійснюють перевірку фактичного використання майна з обов'язковим складанням актів перевірки та наданням їх орендодавцю.

17.2. Департамент та депутати Київської міської ради мають право здійснювати планові та позапланові перевірки виконання умов договорів оренди майна. Позапланові перевірки здійснюються у разі надходження заяв від фізичних та юридичних осіб. У процесі перевірки виконання умов договорів оренди може бути здійснена фото- або відеофіксація стану та умов використання об'єкта оренди.

17.3. Порушення умов договору оренди та суборенди є підставою для розірвання договору оренди або суборенди в установленому законодавством порядку.

Перелік документів, що додаються до заяви

1	Копія статуту або положення для юридичної особи (завірена заявником)
2	Виписка з Єдиного державного реєстру
3	Копія паспорта (стор. 1, 2, 11) для фізичної особи (завірена заявником)
4	Копія ідентифікаційного номера для фізичної особи (завірена заявником)
5	Копія ліцензії на здійснення юридичною особою окремого виду діяльності, якщо це передбачено законом (завірена заявником)
6	Звіт про оцінку об'єкта суборенди у разі, якщо в суборенду передається індивідуально визначене майно, яке є складовою частиною орендованого цілісного майнового комплексу
7	Погодження орендаря
8	Викопіювання з поповерхового плану з визначенням об'єкта суборенди, завіреного орендарем
9	Проект договору суборенди з додатками
10	Розрахунок плати за суборенду

Примітка.

1) документи, крім звіту про оцінку, повинні бути прошнуровані, пронумеровані та скріплені печаткою у разі наявності.

Дата " _____ " _____ (число) _____ (місяць) _____ (рік) _____ (підпис)

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток 4
до Положення про оренду майна
територіальної громади міста Києва
(відповідно до п. 7.5 Положення)Заява про оренду,
що надають заявники під час вивчення попиту

(орендодавець)

ЗАЯВА ПРО НАМІР ВЗЯТИ В ОРЕНДУ ОБ'ЄКТ ОРЕНДИ

Пропшу надати в оренду комунальне майно територіальної громади міста Києва

ЗАЯВНИК	ОБ'ЄКТ																
Організаційна форма та повна назва	Адреса: район: _____ площа _____ кв. м																
Ідентифікаційний код	Унікальний індивідуальний номер об'єкта, під яким об'єкт включено до Переліку майна, що може бути передане в оренду:																
Форма власності (комунальна, державна, приватна)	Дата і номер газети Київської міської ради "Хрещатик", в якій опубліковано оголошення про вивчення попиту відповідно до вимог ч.4 ст.9 ЗУ "Про оренду державного та комунального майна":																
Юридична адреса:	Заявник зацікавлений взяти майно, щодо якого вивчається попит, в оренду для використання його за цільовим призначенням, вказаним в оголошенні? Так <input type="checkbox"/> Ні <input type="checkbox"/> Якщо "ні", зазначити пропозицію щодо бажаного цільового використання:																
Контактний телефон роб. _____ моб. _____ адреса електронної пошти: _____	<table border="1"> <thead> <tr> <th>Поверх</th> <th>Площа, кв.м</th> <th>Цільове використання</th> <th>Посилання на Методику</th> </tr> </thead> <tbody> <tr><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td></tr> <tr><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td></tr> <tr><td> </td><td> </td><td> </td><td> </td></tr> </tbody> </table>	Поверх	Площа, кв.м	Цільове використання	Посилання на Методику												
Поверх	Площа, кв.м	Цільове використання	Посилання на Методику														

Заявник згоден, що з метою дотримання вимог Закону України «Про захист персональних даних» орендодавець та балансоутримувач мають право на включення персональних даних, наданих заявником, в базу персональних даних, на обробку таких персональних даних і, при необхідності, викликані виконанням умов зазначеного закону, на передачу таких персональних даних третім особам.

Перелік документів, що додаються до заяви про оренду

1	копія паспорта (стор. 1, 2, 11) та копія ідентифікаційного номера для фізичної особи;
2	копія виписки із Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань – для юридичних осіб і фізичних осіб-підприємців

Керівник _____ (підпис) _____ (П. І. Б.)
(М.П.)

Дата " _____ " _____ (число) _____ (місяць) _____ (рік)

Київський міський голова

В. Кличко

Додаток 2
до рішення Київської міської ради від
21 квітня 2015 року № 415/1280 (у
редакції рішення Київської міської
ради від 06.12.2018 № 253/6304)Порядок
проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади
міста Києва

1. Цей Порядок визначає процедуру проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва, зокрема, цілісних майнових комплексів комунальних підприємств територіальної громади міста Києва, їх структурних підрозділів (філій, цехів, дільниць), нерухомого майна (будівель, споруд, нежитлових приміщень) та іншого окремого індивідуально визначеного майна, що перебуває у комунальній власності (далі - об'єкт).

2. Конкурс на право оренди об'єкта (далі - конкурс) оголошується орендодавцем. Конкурс проводить конкурсна комісія.

3. Постійна комісія на засіданні, на якому оголошується рішення орендодавця про передачу об'єкта оренди на конкурс, за пропозицією орендодавця або балансоутримувача може затвердити додаткові конкурсні умови, крім визначених пунктом 8 цього Порядку (далі - додаткові конкурсні умови).

4. Орендодавець публікує у газеті Київської міської ради «Хрещатик», розміщує у Системі і на сайті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оголошення про проведення конкурсу на право оренди майна протягом 5 робочих днів з дати: оголошення рішення орендодавця про передачу об'єкта оренди на конкурс на засіданні Постійної комісії - щодо майна, відносно якого Постійна комісія не затвердила додаткових конкурсних умов; або

отримання протоколу засідання Постійної комісії, на якому було оголошено рішення орендодавця про передачу об'єкта оренди на конкурс - щодо майна, відносно якого Постійна комісія затвердила додаткові конкурсні умови.

5. Публікація у газеті Київської міської ради «Хрещатик» здійснюється за рахунок орендодавця або балансоутримувача з подальшою компенсацією орендарем витрат на публікацію (у разі відсутності бюджетного фінансування цих витрат).

6. Конкурс проводиться не раніше ніж через 20 календарних днів і не пізніше ніж через 40 календарних днів після дати публікації.

7. Оголошення про проведення конкурсу повинно містити такі відомості:

1) інформація про об'єкт в обсязі, передбаченому підпунктом 7.2.2 Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва (далі - Положення);

2) додаткові умови конкурсу, визначені Постійною комісією (із посиланням на дату проведення засідання Постійної комісії, на якому були визначені додаткові умови);

3) дата, час і місце проведення конкурсу;

4) остання дата прийняття пропозицій від претендентів (не пізніше ніж за три робочих дні до дати проведення конкурсу);

5) розмір авансової орендної плати, що становить стартову оренду плату за 4 місяці, але не менше ніж розмір мінімальної заробітної плати станом на 1 січня поточного року, та реквізити рахунку для її внесення;

6) мінімальний розмір збільшення стартової орендної плати (крок аукціону);

7) перелік документів, які подаються претендентами для участі в конкурсі, місце їх подання, із зазначенням про можливість подачі заяви і супровідних документів у електронній формі.

Публікація оголошення у газеті Київської міської ради «Хрещатик» здійснюється у скороченому вигляді з урахуванням таких особливостей: інформація про об'єкт оренди наводиться лише в обсязі адреси і площі об'єкта;

інформація про додаткові умови не наводиться, натомість наводиться посилання на сайт виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на якому додаткові умови наводяться повністю;

інформація про перелік документів, які подаються претендентами для участі в конкурсі, місце їх подання, із зазначенням про можливість подачі заяви і супровідних документів у електронній формі, не наводиться, натомість наводиться посилання на сайт виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на якому додаткові умови наводяться повністю.

Одночасно із публікацією оголошення орендодавець надсилає особам, які раніше зверталися із заявами згідно з пунктами 6.1 та 7.5 Положення, письмове запрошення для участі у конкурсі, в якому також повинно міститися повідомлення про публікацію оголошення про проведення конкурсу.

8. Потенційний орендар, який бере участь у конкурсі, вважається таким, що погоджується за наслідками конкурсу:

укласти договір оренди майна територіальної громади міста Києва відповідно до Типового

договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду і виконувати його умови;

виконувати додаткові конкурсні умови, визначені Постійною комісією;

компенсувати витрати орендодавця або іншого суб'єкта на здійснення незалежної оцінки об'єкта оренди, витрат орендодавця або балансоутримувача на публікацію оголошення про конкурс за виставленими рахунками відповідних засобів масової інформації (у разі відсутності бюджетного фінансування цих витрат).

Розмір компенсації витрат на здійснення незалежної оцінки не може бути більшим ніж показники звичайної ціни послуг на виконання послуг з оцінки майна, визначені Фондом державного майна України.

9. Критерієм визначення переможця є найбільший розмір орендної плати та, за умови взяття зобов'язань, виконання інших умов конкурсу.

10. Від особи, яка раніше зверталася із заявою згідно з пунктом 6.1 Положення і отримала позитивний висновок рецензента про відповідність звіту про оцінку майна вимогам нормативно-правових актів з питань оцінки майна, не вимагається подача нової заяви або додаткових документів, у тому числі документів, що засвідчують сплату авансової орендної плати. Від осіб, які раніше зверталися із заявою згідно з пунктом 7.5 Положення, не вимагається подача нових заяв або додаткових документів, крім документа, що засвідчує сплату другої частини авансової орендної плати у розмірі, що становить подвійну стартову оренду плату. Інші особи, які бажають взяти участь у конкурсі (далі - претенденти), подають на розгляд конкурсної комісії:

1) документи та заяву про участь у конкурсі за формою, визначеною у додатку до цього Порядку. У разі оренди цілісного майнового комплексу претендент подає також докази звернення до Антимонопольного комітету для отримання згоди Антимонопольного комітету на концентрацію або його висновку щодо відсутності необхідності отримання такої згоди;

2) документи, що засвідчують сплату авансової орендної плати.

Заяви подаються:

у паперовій формі - особисто або через уповноважену особу чи засобами поштового зв'язку (через поштове відділення, цінним листом з описом вкладення та повідомленням про вручення поштового відправлення); або

в електронній формі - засобами телекомунікаційного зв'язку після проходження ідентифікації за допомогою ресурсів Системи. Звернення формується замовником в електронній формі з доłącченням до нього електронних копій документів, виготовлених шляхом сканування.

11. Конкурсна комісія створюється орендодавцем у кількості 7 осіб. Створення та персональний склад конкурсної комісії затверджується розпорядчим документом орендодавця.

До складу конкурсної комісії за поданням Постійної комісії включається не більш ніж 3 депутати Київської міської ради.

Засідання конкурсної комісії є правомочним у разі участі в ньому не менше 4 осіб.

12. Основними завданнями конкурсної комісії є:

- розгляд поданих претендентами документів та визначення списку осіб, допущених до участі в конкурсі. До списку також повинні бути включені особи, чії заяви були подані відповідно до пунктів 6.1 та 7.5 Положення. За заявою претендента (його представника) розгляд документів здійснюється за його участю;

- проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону;

- розгляд конкурсних пропозицій учасників конкурсу та визначення переможців конкурсу;

- складення протоколів та подання їх для затвердження орендодавцю.

13. Конкурсна комісія розпочинає роботу з моменту її створення.

14. Керує діяльністю конкурсної комісії та організовує її роботу голова конкурсної комісії, який призначається з числа представників орендодавця. Голова конкурсної комісії скликає засідання конкурсної комісії, головує на її засіданнях і організовує підготовку матеріалів для розгляду конкурсною комісією.

Рішення конкурсної комісії приймаються більшістю голосів присутніх на засіданні членів конкурсної комісії. Голова конкурсної комісії має право вирішального голосу у разі рівного розподілу голосів членів конкурсної комісії.

Заступник голови конкурсної комісії, який виконує обов'язки голови конкурсної комісії у разі його відсутності, призначається з числа представників орендодавця.

Секретар конкурсної комісії здійснює реєстрацію учасників конкурсу та за результатами складає протокол засідання конкурсної комісії.

15. У разі потреби в отриманні додаткової інформації конкурсна комісія має право заслуховувати на своїх засіданнях пояснення учасників конкурсу.

16. Конкурс проводиться з використанням відкритості пропонування розміру орендної плати за принципом аукціону.

17. Конкурс вважається таким, що не відбувся, про що орендодавцем вноситься інформація до Системи і видається відповідний розпорядчий документ, якщо:

(а) не подано жодної конкурсної пропозиції, яка збільшує стартову орендну плату на крок аукціону, визначений конкурсною комісією;

(б) жодний з заявників не з'явився для участі у конкурсі.

18. У разі визнання конкурсу таким, що не відбувся, з підстав, передбачених у підпункті (а) пункту 17 Порядку, конкурс на право оренди не проводиться і рішення про оренду майна приймається в порядку, передбаченому пунктом 7.10 Положення.

У разі визнання конкурсу таким, що не відбувся з підстав, передбачених у підпункті (б) пункту 17 Порядку, конкурс на право оренди проводиться за результатами конкурсу жодним з його учасників, повторний конкурс на право оренди не проводиться, і при цьому орендодавець не пізніше ніж через місяць після дати проведення конкурсу присвоює у Системі об'єкту оренди статус «вільне», а потенційні орендарі можуть звертатися із заявами про оренду приміщення в порядку, передбаченому пунктом 6.1 Положення.

19. Переможець конкурсу визначається конкурсною комісією за критерієм найбільшої запропонованої орендної плати за перший/ базовий місяць оренди із застосуванням принципу аукціону.

20. На засіданні можуть бути присутні представники засобів масової інформації та інші зацікавлені особи. Секретар конкурсної комісії реєструє в протоколі засідання конкурсної комісії кожного учасника конкурсу із зазначенням найменування/прізвища учасника чи уповноваженої ним особи і видає картку з номером учасника.

21. Голова конкурсної комісії (у разі його відсутності - заступник голови конкурсної комісії) в присутності членів конкурсної комісії та учасників конкурсу оголошує:

перелік осіб, допущених до участі у конкурсі, цільові призначення, за якими особи, допущені до участі у конкурсі, пропонують його використовувати;

стартову орендну плату, яка відповідає цільовим призначенням, запропонованим особами, допущеними до участі у конкурсі.

22. Після оголошення всіх конкурсних пропозицій щодо цільових призначень, за якими пропонується використовувати приміщення, і відповідних стартових розмірів орендної плати конкурс проводиться у формі торгів «з голосу» головою конкурсної комісії (у разі його відсутності - заступником голови конкурсної комісії). Початком торгів вважається момент оголошення найбільшої з таких сум:

стартового розміру орендної плати, визначеного в оголошенні про проведення конкурсу; або

стартового розміру орендної плати відповідно до запропонованого учасниками в конкурсних пропозиціях цільового призначення приміщення.

Голова конкурсної комісії (у разі його відсутності - заступник голови конкурсної комісії) пропонує учасникам вносити пропозиції.

23. У процесі проведення торгів учасники конкурсу піднімають картку із своїм номером, називають свою пропозицію та заповнюють і підписують бланк пропозиції, в якому зазначаються реєстраційний номер учасника і запропонована сума. Забезпечення учасників зазначеними бланками покладається на секретаря конкурсної комісії.

24. Збільшення розміру орендної плати здійснюється учасниками з кроком, який встановлюється конкурсною комісією, але не може бути меншим ніж 5 відсотків і більшим ніж 10 відсотків найбільшого стартового розміру орендної плати відповідно до запропонованого учасниками в конкурсних пропозиціях цільового призначення приміщення.

Якщо після того, як голова конкурсної комісії тричі оголосив останню пропозицію, від учасників конкурсу не надійдуть пропозиції щодо більш високого розміру орендної плати, голова конкурсної комісії оголошує «Вирішено», називає номер учасника, який запропонував найбільший розмір орендної плати, і оголошує його переможцем конкурсу.

25. Конкурсна комісія також визначає черговість учасників конкурсу, з якими укладається договір оренди за відповідним розміром орендної плати (за умови, що така пропозиція збільшує стартову ціну аукціону принаймні на один крок аукціону), у разі неукладання договору оренди з переможцем конкурсу. У разі неукладання договору оренди з переможцем конкурсу договір укладається з учасником конкурсу, пропозиція якого була попередньою згідно з бланками пропозицій.

26. Після закінчення засідання конкурсної комісії, на якому визначено переможця конкурсу, складається протокол, у якому зазначаються: відомості про учасників; стартова орендна плата; пропозиції учасників (підписані бланки з пропозиціями); найбільші розміри орендної плати, запропоновані всіма учасниками конкурсу; результати конкурсу. Протокол у день проведення засідання конкурсної комісії підписується головою конкурсної комісії (у разі його відсутності - заступником голови конкурсної комісії) та секретарем конкурсної комісії.

27. Протокол про результати конкурсу протягом трьох робочих днів після підписання затверджується орендодавцем. Орендодавець: протягом 3 робочих днів після затвердження протоколу про результати конкурсу розміщує інформацію у Системі і на офіційному інтернет-порталі Київської міської державної адміністрації (Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва) та офіційній інтернет-сторінці орендодавця; протягом 3 робочих днів після розміщення у Системі інформації про результати конкурсу укладає договір оренди із переможцем конкурсу у порядку, передбаченому пунктом 12 Положення.

28. Авансова орендна плата не повертається переможцю або іншим учасникам конкурсу, яким пропонувалось підписати договір оренди, у разі неподписання ними договору оренди. Балансоутримувач повертає протягом трьох робочих днів авансову орендну плату всім іншим учасникам конкурсу після отримання повідомлення орендодавця.

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток
до Порядку проведення конкурсу
на право оренди майна територіальної громади
міста Києва

Заява про оренду, що надають потенційні орендарі

(орендодавець)

ЗАЯВА ПРО УЧАСТЬ У КОНКУРСІ

Прошу надати в оренду комунальне майно територіальної громади міста Києва

ЗАЯВНИК	ОБ'ЄКТ
Організаційна форма та повна назва -----	Адреса:
Ідентифікаційний код -----	район: _____
Форма власності _____ (комунальна, державна, приватна)	площа _____ кв.м _____
Юридична адреса:	Унікальний індивідуальний номер об'єкта, під яким об'єкт включено до Переліку майна, що може бути передане в оренду: _____
Контактний телефон роб. _____ моб. _____ адреса електронної пошти: _____	Дата і номер газети Київської міської ради "Хрещатик", в якій опубліковано оголошення про проведення конкурсу відповідно до вимог порядку проведення конкурсу на право оренди майна територіальної громади міста Києва: _____
	Заявник зацікавлений взяти майно, щодо якого опубліковано оголошення про проведення конкурсу, в оренду для використання його за цільовим призначенням, вказаним в оголошенні?

Так <input type="checkbox"/>		Ні <input type="checkbox"/>	
Якщо "ні", зазначити пропозицію щодо бажаного цільового використання: _____			
Поверх	Площа, кв.м	Цільове використання	Посилання на Методичку

Заявник згоден, що з метою дотримання вимог Закону України «Про захист персональних даних» орендодавець та балансоутримувач мають право на включення персональних даних, наданих заявником, в базу персональних даних, на обробку таких персональних даних і, при необхідності, викликані виконанням умов зазначеного закону, на передачу таких персональних даних третім особам.

Керівник

_____ (підпис)
(М.П.)
Дата " ____ " ____ (число) ____ (місяць) ____ (рік)

Київський міський голова

(П. І. Б)

В. Кличко

Додаток 3
до рішення Київської міської ради від
21 квітня 2015 року № 415/1280

Зміни до додатка 3 «Методика розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в оренду» до рішення Київської міської ради від 21 квітня 2015 року №415/1280 «Про затвердження Положення про оренду майна територіальної громади міста Києва»

Пункт 12¹ додатка 3 «Методика розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Києва, яке передається в оренду» викласти в такій редакції:

«12¹. При продовженні договору оренди, який було укладено за результатами конкурсу, розмір місячної орендної плати розраховується за формулою:

Опл.міс.1пр. = Опл.міс1. х інд.збіл.ц.

Опл.міс.1пр. – розмір орендної плати за перший місяць при продовженні договору оренди, який було укладено з переможцем конкурсу,

Опл.міс1. – місячна орендна плата за перший місяць, розрахована відповідно до Методики за актуальною оціночною вартістю.

Інд.збіл.ц. = Опл.п.п./Опл.міс.1ст.п.

Опл.п.п. – орендна плата (попередня), запропонована переможцем конкурсу (конкурсна пропозиція) до початку орендних відносин,

Опл.міс.1ст.п. – стартова орендна плата (попередня) при проведенні конкурсу до початку орендних відносин.

Розмір орендної плати за наступний місяць розраховується за принципом відповідно до п.13 Методики.

Якщо розмір орендної плати за місяць, який передуватиме даті закінчення договору (далі – останній місяць оренди), більший, ніж визначений розмір орендної плати за перший місяць при продовженні договору оренди, який було укладено з переможцем конкурсу (далі – Опл.міс.1пр.), то значення «Опл.міс.1пр.» встановлюється у розмірі орендної плати за останній місяць оренди.».

**Київський міський голова
В. Кличко**

Додаток 4
до рішення Київської міської ради від
21 квітня 2015 року № 415/1280

Зміни до Типового договору про передачу майна територіальної громади міста Києва в оренду

1. Викласти пункт 3.8 розділу 3 у такій редакції:

«3.8. У разі якщо ОРЕНДАР не може використовувати орендоване майно у зв'язку з необхідністю проведення ремонтних робіт, за його клопотанням рішенням ОРЕНДОДАВЦЯ на підставі рішення постійної комісії Київської міської ради з питань власності на період виконання ремонтних робіт орендна плата може бути зменшена на 50 відсотків для об'єктів площею до 150 кв. м на строк не більше 3 місяців, а для об'єктів площею більше 150 кв. м на строк не більше 6 місяців.

Інформація щодо неможливості використання орендованого майна підтверджується відповідним актом, складеним ОРЕНДАРЕМ та ПІДПРИЄМСТВОМ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧЕМ.

Передбачена цим пунктом зменшена орендна плата може бути встановлена один раз протягом строку дії цього Договору та за умови дотримання Орендарем умов договору щодо належного утримання об'єкта оренди та його комунікацій та виконання підпункту 4.2.16 цього Договору.».

2. Викласти пункт 3.9 розділу 3 у такій редакції:

«3.9. Оплата витрат на утримання орендованого майна (комунальних послуг, послуг з управління об'єктом нерухомості, витрат на утримання прибудинкової території та місць загального користування, вартість послуг по ремонту технічному обслуговуванню інженерного обладнання та внутрішньообудинкових мереж, ремонту будівлі, у т.ч.: покрівлі, фасаду, вивіз сміття тощо), компенсація витрат ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА за користування земельною ділянкою не входить до складу орендної плати.».

3. Викласти пункт 3.12 розділу 3 у такій редакції:

«3.12. У разі закінчення, припинення (розірвання) цього Договору ОРЕНДАР сплачує плату за фактичне користування об'єктом оренди до дня підписання акта приймання-передачі об'єкта оренди орендодавцем, орендарем та балансоутримувачем або іншими документами, передбаченими законодавством включно: у розмірі орендної плати, визначеної до-

говором оренди, – протягом місяця після дати закінчення (дострокового розірвання) договору оренди;

у розмірі подвійної орендної плати, визначеної договором оренди, - починаючи з другого місяця після закінчення (дострокового розірвання) договору оренди.».

4. Викласти підпункт 4.1.4 пункту 4.1 розділу 4 у такій редакції:

«4.1.4. У разі здійснення ОРЕНДАРЕМ невід'ємних поліпшень орендованого ОБ'ЄКТА ОРЕНДОДАВЕЦЬ разом з ПІДПРИЄМСТВОМ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧЕМ зобов'язаний здійснювати контроль за здійсненням таких поліпшень.».

5. Викласти підпункт 4.2.9 пункту 4.2 розділу 4 у такій редакції:

«4.2.9. Відповідно до вимог нормативно-правових актів з пожежної безпеки розробляти комплексні заходи щодо забезпечення пожежної безпеки об'єкта оренди. Забезпечувати додержання протипожежних вимог стандартів, норм, правил, а також виконання вимог приписів і постанов органів державного пожежного нагляду та вимог відповідних служб (підрозділів) ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА (у разі їх наявності). Утримувати у справному стані засоби протипожежного захисту і зв'язку, пожежну техніку, обладнання та інвентар, не допускати їх використання не за призначенням. Проводити розслідування випадків пожеж та подавати ПІДПРИЄМСТВУ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧУ відповідні документи розслідування. Не допускати самовільного перепланування об'єкта без розробленої та встановленого порядком погодженої ПІДПРИЄМСТВОМ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧЕМ проектної документації.».

6. Викласти підпункт 4.2.11 пункту 4.2 розділу 4 у такій редакції:

«4.2.11. На вимогу ОРЕНДОДАВЦЯ або ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА проводити звіряння взаєморозрахунків по орендних платежах і оформляти відповідні акти звірки, щорічно брати участь в інвентаризації розрахунків станом на дату проведення інвентаризації на ПІДПРИЄМСТВІ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧІ.».

ДОКУМЕНТ

7. Викласти підпункт 4.2.14 пункту 4.2 розділу 4 у такій редакції:

«4.2.14. Самостійно сплачувати на підставі договору з ПІДПРИЄМСТВОМ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧЕМ, пропорційно орендованій площі, частку витрат на утримання прибудинкової території та місць загального користування, на ремонт покрівлі, фасаду, вивіз сміття тощо, послуг по технічному обслуговуванню інженерного обладнання внутрішньобудинкових мереж та компенсацію витрат ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА за користування земельною ділянкою, за послуги з управління об'єктом нерухомості.»

8. Викласти підпункт 4.2.16 пункту 4.2 розділу 4 у такій редакції:

«4.2.16. Протягом місяця після укладення цього Договору застрахувати ОБ'ЄКТ не менше ніж на його вартість за висновком про вартість/актом оцінки на користь ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА, який несе ризик випадкової загибелі чи пошкодження ОБ'ЄКТА, у порядку, визначеному законодавством, і надати ОRENДОДАВЦЮ та ПІДПРИЄМСТВУ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧУ копії страхового полісу/договору і платіжного доручення про сплату страхового внеску. Постійно поновлювати договір страхування таким чином, щоб на увесь строк ОБ'ЄКТ був застрахований.

Обов'язкові для страхування ризики: пожежа, вибух, удар блискавки, дії стихійних явищ, протиправні дії третіх осіб, пошкодження водою, пошкодження об'єкта оренди при проведенні ремонтних робіт та інші додаткові ризики, від

яких необхідно застрахувати майно, на вимогу ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА.»

9. Пункт 4.2 розділу 4 доповнити підпунктом 4.2.27 такого змісту:

«4.2.27. Забезпечувати наявність на території об'єктів оренди нотаріально посвідчених копій документів, які засвідчують особу та надають право перебувати та здійснювати господарську діяльність на території об'єкта оренди (паспорт, свідоцтво про реєстрацію, виписка (витяг) з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, договорів оренди (суборенди), трудовий договір між працівником та особою, яка використовує найману працю, трудова книжка, дозвільні документи тощо). Письмово повідомляти ПІДПРИЄМСТВУ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧУ про особу, яка має право перебувати (здійснювати) господарську діяльність на території об'єкта оренди у тижневий строк.»

10. Пункт 4.3 розділу 4 доповнити підпунктом 4.3.3 такого змісту:

«4.3.3. У разі здійснення ОRENДАРЕМ невід'ємних поліпшень орендованого ОБ'ЄКТА ОRENДОДАВЕЦЬ разом з ПІДПРИЄМСТВОМ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧЕМ зобов'язаний здійснювати контроль за здійсненням таких поліпшень.»

11. Викласти пункт 6.2 розділу 6 у такій редакції:

«6.2. За несвоєчасну та не в повному обсязі сплату орендної плати та інших платежів на користь ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА ОRENДАР сплачує на користь ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА пеню в розмірі 0,5 % від розміру несплачених орендних та інших платежів

за кожний день прострочення, але не більше розміру, встановленого законодавством України.

Крім того, орендар згідно з пунктом 2 статті 625 Цивільного кодексу України сплачує інфляційні витрати по заборгованості та 3 % річних від простроченої суми заборгованості.

У разі, якщо на дату сплати орендної плати заборгованість за нею становить загалом не менше ніж три місяці, ОRENДАР також сплачує штраф у розмірі 3 % від суми заборгованості.

У випадку примусового стягнення орендної плати та інших платежів у порядку, встановленому законодавством України, з ОRENДАРЯ також можуть стягуватись у повному обсязі втрати, пов'язані з таким стягненням та іншими процедурами розірвання договорів (демонтаж, зберігання тощо).»

12. Викласти пункт 8.1 розділу 8 у такій редакції:

«8.1. ОRENДАР не має права передавати свої зобов'язання за цим Договором та передавати ОБ'ЄКТ повністю або частково в користування іншій особі, укладати договори (контракти, угоди), пов'язані з будь-яким використанням ОБ'ЄКТА іншою юридичною чи фізичною особою без попередньої письмової згоди ОRENДОДАВЦЯ.

Порушення цієї умови Договору є підставою для дострокового розірвання цього Договору в установленому порядку.»

13. Викласти пункт 8.4 розділу 8 у такій редакції:

«8.4. Порядок участі ОRENДАРЯ в утриманні, ремонті і технічному обслуговуванні будівлі, у т.ч.: ремонті покрівлі, фасаду будинку, інже-

нерного обладнання внутрішньобудинкових систем і зовнішніх інженерних мереж; вивіз сміття; благоустрою та санітарному утриманні прибудинкової території, компенсацію витрат ПІДПРИЄМСТВА-БАЛАНСОУТРИМУВАЧА за користування земельною ділянкою та місцями загального користування, визначається окремим договором, який укладається з ПІДПРИЄМСТВОМ-БАЛАНСОУТРИМУВАЧЕМ або іншою експлуатуючою організацією.»

14. Викласти пункт 8.5 розділу 8 у такій редакції:

«8.5. У разі виявлення факту використання ОБ'ЄКТА не за цільовим призначенням Договору може бути розірвано.

ORENDAR зобов'язаний додатково сплатити різницю між орендною платою, розрахованою за фактичний вид використання ОБ'ЄКТА, встановлений перевіркою, та орендною платою, визначеною цим Договором за весь період оренди, з дати останньої перевірки, проведеної згідно з п. 17.1 Положення.»

15. Розділ 8 доповнити пунктом 8.6 такого змісту:

«8.6. За порушення договірних зобов'язань в частині страхування об'єкта, перевищення орендованої площі, торгівлі за нецільовим призначенням, а також при недотриманні інших умов договору. Договір може бути розірвано достроково в установленому законодавстві порядку.»

Київський міський голова
В. Кличко

Орендуєте
помешкання?

Відбулися
зміни у
складі
сім'ї?

Бажаєте
отримати
допомогу на
закупівлю
твердого
палива?

Маєте подати документи на оформлення житлової
субсидії – Заяву і Декларацію про доходи
ЗАНОВО!
Для решти субсидіантів субсидію перерахують
АВТОМАТИЧНО!

Терп

.gov.ua

Урядова «гаряча лінія»

15-45

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 289/2137

Про встановлення тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Розпорядження № 2340 від 22 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів:

1. Встановити тарифи на теплову енергію КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», що додаються.

2. Встановити тарифи на виробництво теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», що додаються.

3. Встановити тарифи на транспортування теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», що додаються.

4. Встановити тарифи на постачання теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», що додаються.

5. Встановити тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надає КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» як виконавець цих послуг, що додаються.

6. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 липня 2018 року № 1294 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води комунальному підприємству виконавчого органу Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 липня 2018 року за № 176/2024.

7. Це розпорядження набирає чинності з 01 січня 2019 року.

8. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова
Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 грудня 2018 року № 2340

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 289/2137

Тарифи на теплову енергію КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1342,98	1611,58
2	Бюджетні установи	1518,66	1822,40
3	Інші споживачі	1511,40	1813,69
4	Релігійні організації	1358,94	1630,73

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 грудня 2018 року № 2340

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 290/2138

Тарифи на виробництво теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1249,16	1498,99
2	Бюджетні установи	1424,84	1709,81
3	Інші споживачі	1417,58	1701,10
4	Релігійні організації	1265,12	1518,14

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 грудня 2018 року № 2340

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 291/2139

Тарифи на транспортування теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	89,74	107,69
2	Бюджетні установи	89,74	107,69
3	Інші споживачі	89,74	107,69
4	Релігійні організації	89,74	107,69

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 грудня 2018 року № 2340

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 292/2140

Тарифи на постачання теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	4,08	4,90
2	Бюджетні установи	4,08	4,90
3	Інші споживачі	4,08	4,90
4	Релігійні організації	4,08	4,90

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 грудня 2018 року № 2340

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 293/2141

Тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надає КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» як виконавець цих послуг

№	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тарифи, грн з ПДВ
1	Централізоване опалення у разі наявності квартирного (на приміщення) та/або будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
		населення	1 Гкал 1654,41
2	Централізоване опалення у разі відсутності квартирного (на приміщення) та/або будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
		населення	1 кв. м опалюваної площі на місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення 38,50
3	Централізоване постачання гарячої води за умови підключення рушникосушильників до системи гарячого водопостачання:		
		населення	1 куб. м 97,89
4	Централізоване постачання гарячої води за відсутності рушникосушильників:		
		управителі багатоквартирних будинків	1 куб. м 95,35
5	Централізоване постачання гарячої води:		
		населення	1 куб. м 90,54
5	бюджетні установи		
		управителі багатоквартирних будинків	1 куб. м 88,20
5	інші споживачі		
		релігійні організації	1 куб. м 89,13

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 26 грудня 2018 р. за № 294/2142

Про затвердження Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

Розпорядження № 2341 від 22 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 16, 18 Закону України «Про рекламу», пункту 32 Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2003 року № 2067, постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», підпункту 2.3 пункту 2 рішення Київської міської ради від 20 квітня 2017 року № 223/2445 «Про затвердження Правил розміщення рекламних засобів у місті Києві», з метою упорядкування розміщення реклами:

1. Затвердити Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів, що додається.

2. Встановити Базову плату, яка відповідає видам рекламних засобів зовнішньої реклами

та використовується під час визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів, що додається.

3. Встановити Базову плату, що відповідає видам рекламних засобів, які розміщуються

на території та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, зовнішній і внутрішній поверхнях вагонів Київського метрополітену, та використовується під час визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів, що додається.

4. Встановити Базову плату, що відповідає видам рекламних засобів, які розміщуються на території та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, зовнішніх і внутрішніх поверхнях транспортних засобів підприємств транспорту загального користування комунальної власності територіальної громади міста Києва, крім Київського метрополітену, та використовується під час визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів, що додається.

5. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

від 21 травня 2012 року № 838 «Про питання визначення розміру плати за розміщення реклами в місті Києві», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 червня 2012 року за № 40/957;

від 23 серпня 2012 року № 1478 «Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 травня 2012 року № 838», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 29 серпня 2012 року за № 56/973;

від 07 листопада 2013 року № 2030 «Про внесення змін до порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва», зареєстроване в Головному управлінні юстиції у місті Києві 28 листопада 2013 року за № 58/1050;

від 07 грудня 2015 року № 1189 «Про внесення змін до Додатка 4 до Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 16 грудня 2015 року за № 199/1310.

6. Це розпорядження набирає чинності з 01 липня 2019 року.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 22 грудня 2018 року № 2341

Зареєстровано в Головному територіальному
управлінні юстиції у місті Києві
20 грудня 2018 р. за № 294/2142

Порядок визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

1. Загальні положення

1.1. Підставою для нарахування плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів (далі – плата) та внесення розповсюджувачем реклами відповідної плати є: наказ робочого органу про встановлення (продовження) пріоритету заявнику на місце розташування рекламного засобу або розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про видачу (продовження строку дії) дозволу, наказ робочого органу про надання погодження на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва, договір на право тимчасового користування місцями, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламного засобу.

Якщо місце розміщення рекламного засобу (далі – РЗ) перебуває у спільній (частковій) власності, плата нараховується пропорційно до частини комунальної власності територіальної громади міста Києва.

Плата нараховується включно до дати закінчення строку дії дозволу або до дати видання розпорядження виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) про анулювання або про відмову в продовженні строку дії дозволу, до закінчення строку дії погодження на розміщення реклами на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва (далі – погодження) або до дати видання наказу робочого органу про анулювання погодження.

1.2. У разі настання обставин непереборної сили (форс-мажор), які мають бути підтверджені документом компетентного органу (висновком Київської торгово-промислової палати) до розміру плати на період дії таких обставин застосовується коригуючий коефіцієнт, що дорівнює нулю.

1.3. Для нерозміщеного РЗ через зміну містобудівної ситуації, здійснення реконструкції, ремонту, будівництва на місці розташування РЗ, що зумовлює необхідність зміни місця розташування РЗ (за умов подання до Робочого органу документів, що підтверджують зміну містобудівної ситуації, проведення реконструкції, ремонту, будівництва на місці розташування РЗ) плата не нараховується.

1.4. Заклади та установи культури, освіти, спортивного виховання та охорони здоров'я комунальної форми власності у разі розміщення на наданих їм у користування будівлях (спорудах) РЗ, що відображають їх назви та вид діяльності, звільняються від плати.

2. Плата за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ зовнішньої реклами.

2.1. Площа місця розташування наземного та дахового РЗ визначається як сума площ горизонтальної проекції РЗ на це місце та прилеглої ділянки завширшки 0,5 м за периметром горизонтальної проекції цього засобу (без урахування приладів освітлення).

У випадку, якщо форма проекції не є прямокутником, трикутником чи колом, така площа збільшується до описаного за зовнішніми габаритами прямокутника, трикутника чи кола.

2.2. Площа місця розташування наземного та дахового РЗ дорівнює площі вертикальної проекції цього засобу на уявну паралельну їй площину.

2.3. Розмір плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ визначається за формулою:

$P_p = S \times B_p \times K_3 \times K_k$, де
Pp – розмір плати (у гривнях за місяць без ПДВ);

S – площа місця розташування РЗ (кв. м) розрахована згідно з пунктом 2.1 або пунктом 2.2 цього Порядку, при площі РЗ до одного квадратного метра плата справляється як за повний квадратний метр;

Bp – базова плата за 1 кв. м площі місця розташування РЗ, що відповідає видам РЗ, встановлена пунктом 2 цього розпорядження;

K3 – зональний коефіцієнт, що враховує територіальну прив'язку РЗ, визначений згідно з додатком 1 до Порядку;

Kk – коригуючий коефіцієнт, що застосовується до РЗ, типу:

щит, що стоїть окремо, у випадку, коли розмір вертикальної сторони РЗ більший за розмір горизонтальної сторони, – 1,8,
спеціальна рекламна конструкція, що розміщується під кутом до фасаду будинку (будівлі), – частка довжини до ширини РЗ.

Зональні коефіцієнти, що враховують територіальну прив'язку РЗ (K3) застосовуються відносно місць розташування РЗ, які перебувають на території зазначеної вулиці (проспекту, площі, бульвару тощо).

У разі розміщення РЗ на перетині вулиць (проспектів, площ, бульварів тощо) застосовується зональний коефіцієнт вулиці (проспекту, площі, бульвару тощо), значення якого є більшим.

2.4. Протягом строку дії пріоритету на місце розташування РЗ розмір плати визначається за формулою:

$P_p = S \times B_p \times K_3 \times K_k \times 0,25$.

2.5. Протягом дії пріоритету на місце розташування РЗ, строк якого продовжено, розмір плати визначається за формулою, наведеною в пункті 2.3 цього Порядку.

2.6. Плата за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ, не враховує податок на додану вартість.

3. Плата за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва

3.1. Розмір плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ на території та об'єктах (у тому числі будівлях та спорудах) Київського метрополітену, зовнішній та внутрішній поверхнях вагонів Київського метрополітену визначається за формулою:

$P_p = S \times B_p$, де
Pp – розмір плати за розміщення РЗ (у гривнях за місяць без ПДВ);

S – площа РЗ (кв. м);

Bp – базова плата, що відповідає видам РЗ, які розміщуються на території та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, та зовнішній і внутрішній поверхнях вагонів Київського метрополітену, встановлена пунктом 3 цього розпорядження.

3.2. Розмір плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ на території, зовнішній та внутрішній поверхнях транспортних засобів та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, підприємств транспорту загального користування комунальної власності територіальної громади міста Києва визначається за формулою:

$P_p = S \times B_p \times K_3 \times K_{K_1}$, де
Pp – розмір плати (у гривнях за місяць без ПДВ);

S – площа РЗ (кв. м);

Bp – базова плата, що відповідає видам РЗ,

які розміщуються на території та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, зовнішніх і внутрішніх поверхнях транспортних засобів підприємств транспорту загального користування комунальної власності територіальної громади міста Києва, крім Київського метрополітену, встановлена пунктом 4 цього розпорядження;

K3 – зональний коефіцієнт, що враховує територіальну прив'язку РЗ, визначається згідно з додатком 1 до Порядку, у разі розміщення РЗ на рухомому складі цей коефіцієнт не застосовується;

K1 – коефіцієнт, що враховує довжину рухомого складу, визначається згідно з додатком 2 до Порядку.

3.3. Плата за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва не враховує податок на додану вартість.

3.4. Плата за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення РЗ на транспорті комунальної власності територіальної громади міста Києва, яка не передбачена в цьому розділі, здійснюється за базовою платою використання 1 кв. м рекламної площі аналогічних РЗ зовнішньої реклами.

**Директор Департаменту
економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

Додаток 1
до Порядку

визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

Зональні коефіцієнти, що враховують територіальну прив'язку рекламних засобів

№	Зона	Коефіцієнт	Перелік вулиць, проспектів, площ, бульварів тощо (вулично-шляхова мережа)
1	2	3	4
1	0	3,5	Площі: Європейська, Льва Толстого, Майдан Незалежності, Бессарабська, Михайлівська, Софійська. Вулиці: Аля Героїв Небесної Сотні, Хрещатик, Велика Васильківська (від Бессарабської площі до площі Льва Толстого), Богдана Хмельницького (до вул. Володимирської), Михайла Грушевського. Узвози: Андріївський
2	I	3	Площі: Івана Франка, Контрактова, Лесі Українки, Поштова, Слави, Арсенальна. Бульвари: Тараса Шевченка (до площі Перемоги), Лесі Українки (до площі Лесі Українки). Вулиці: Ольгинська, Володимирський проїзд, Банкова, Басейна, Архитектора Горюдьського, Бориса Грінченка, Костюльна, Мала Житомирська, Заньковецької, Льва Толстого (до вул. Володимирської), Сакаганського (до вул. Володимирської), Софійська, Прорізна, Інститутська, Івана Мазепи, Лаврська. Провулки: Музейний. Узвози: Володимирський
3	II	2,5	Площі: Львівська, Героїв Великої Вітчизняної війни, Либідська, Деміївська, Перемоги, Вокзальна, Спортивна. Бульвари: Лесі Українки (після площі Лесі Українки). Узвози: Крутий. Вулиці: Сінових Стрипців, Богдана Хмельницького (від вул. Володимирської), Велика Житомирська, Верхній Вал, Нижній Вал, Володимирська (до вул. Сакаганського), Антоновича (до вул. Сакаганського), Дарвіна, Десятинна, Еспланадна, Івана Франка, Іриничинська, Кропивницького, Круглоуніверситетська, Леонтовича, Липська, Лисенка, Лютеранська, Мало-Підвальна, Павла Скоропадського, Пирогова, Пушкінська, Рогнідницька, Петра Сагайдачного, Тарасівська (до вул. Сакаганського), Терещенківська, Трьохсвятительська, Велика Васильківська (до вул. Сакаганського), Шовковична, Шота Руставелі, Ярославі Вал, Петрівська аля, Паркова дорога, аля Героїв Крут, Костянтинівська, Набережне шосе. Провулки: Тараса Шевченка, Карельської, Крапівний
4	III	2	Площі: Голосіївська, Дружби народів, Петра Кривоноса, Севастопольська, Солом'янська, Лук'янська, Харківська, Дарницька, Одеська, між вулицями Ползунова та Георгія Кірпи. Проспекти: Голосіївський (40-річчя Жовтня), Академіка Глушкова. (до Одеської площі), Миколи Бажана, Броварський (до залізничної колії), Соборності (до залізничної колії), Перемоги (до вул. Федора Кричевського), Повітрофлотський (до Севастопольської площі), Валерія Лобановського. Бульвари: Дружби народів. Узвози: Боричів, Дніпровський, Кловський. Вулиці: Вадима Гетьмана, Богдана Гаврилишина, Володимирська (від вул. Сакаганського), Володимир-Либідська, Бульварно-Кудрявська, Глибочицька, Георгія Кірпи, Миколи Грінченка, Антоновича (від вул. Сакаганського), Дніпровська набережна, Дегтярівська, Длова, Дмитрівська, Жиланська, Івана Кудрі, Коперніка, Симона Петлюри, Королівська, Михайла Коцюбинського, Генерала Алмазова, Казимира Малевича, Мельникова, Менчикова, Московська, Набережно-Хрещатиська, Олеса Гончара, Льва Толстого (від вул. Володимирської), Іоанна Павла II, Предславинська, Протасів Яр, Рейтарська, Маршала Рибалка, Панківська, Ползунова, Сакаганського (від вул. Володимирської), Солом'янська, Старовокзальна, Старонаводницька, Михайла Омеляновича-Павленка, Тарасівська (від вул. Сакаганського), Німецька, Тургенівська, Митрополита Василя Липківського, Івана Федорова, Фізкультурни, Цитадельна, В'ячеслава Липинського, Велика Васильківська (від вул. Сакаганського), В'ячеслава Чорновола, Шолуденка, Євгена Коновальця, Михайла Задніпровського, Русанівська набережна, Новогоспітальна. Шосе: Бориспільське, Дарницьке
5	IV	1,5	Усі мости. Площі: Героїв Бреста, Інтернаціональна, Космонавтів, Новоросійська, Тульська, Тараса Шевченка. Шосе: Брест-Литовське, Гостомельське, Дніпропетровське, Наддніпрянське, Столичне, Харківське. Проспекти: Алішера Навої, Броварський (від залізничної колії), Генерала Ватутіна, Героїв Сталінграда, Визволителів, Соборності (від залізничної колії), Юрія Гагаріна, Академіка Глушкова (від Одеської площі), Петра Григоренка, Космонавта Комарова, Леся Курбаса, Володимира Маяковського, Мінський, Степана Бандери, Науки, Академіка Палладіна, Оболонський, Перемоги (від вул. Федора Кричевського), Повітрофлотський (від Севастопольської площі), Правди, Кільцева дорога, Велика кільцева дорога. Бульвари: Академіка Вернадського, Верховної Ради, Ігоря Шамо, Перова, Чоколівський, Вацлава Гавела (Івана Лепсе), Глибочицький проїзд. Вулиці: Анни Ахматової, Володимира Брожка, Будівельників, Героїв Космосу, Академіка Заболотного, Оноре де Бальзака, Богатирівська, Борщівська, Братиславська, Вишгородська, Довженка, Теодора Драйзера, Електриків, Миколи Закревського, Здобульницька, Зої Гайдай, Ярослава Івашкевича, Михайла Бойчука, Йорданська, Лугова, Маршала Гречка, Маршала Малиновського, Міська, Межигірська, Мировільська, Набережно-Лугова, Набережно-Рибальська, Народного ополчення, Новокостянтинівська, Раїси Окіпної, Олени Теліги, Маршала Тимошенка, Полярна, Промислова, Марини Раскової, Саперно-Слобідська, Стеценка, Кирилівська, Гната Хоткевича (до вул. Червоноуткацької), Данила Щербаківського, Щусева
6	V	1,0	Інші площі, вулиці, проспекти, бульвари тощо

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

Додаток 2
до Порядку
визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

Коефіцієнт, що враховує довжину рухомого складу

№	Вид рекламних засобів та рекламних носіїв	Коефіцієнт
1	Брендування (нестандартна рекламно-іміджева продукція) зовні рухомого складу довжиною більше 17,0 м (автобус, трамвай, тролейбус, міська електричка)	1,4

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 22 грудня 2018 року № 2341

Зареєстровано в Головному територіальному
управлінні юстиції у місті Києві
26 грудня 2018 р. за № 295/2143

Базова плата, що відповідає видам рекламних засобів зовнішньої реклами та використовується під час визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

№	Тип рекламного засобу	Розрахунок та одиниця виміру	Базова плата за місяць, грн (без ПДВ)
1	2	3	4
1	Щит, що стоїть окремо	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	180
2	Щит, що стоїть окремо (суперсайт)	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	160
3	Відеоекран, що стоїть окремо	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	180
4	Лайтпостер, що стоїть окремо	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	150
5	Лайтпостер, що стоїть окремо на опорі	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	150
6	Тумба, що стоїть окремо	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	150
7	Прапор, прапореш, який використовується як рекламоносій, що стоїть окремо	за одиницю	200
8	Конструкція на даху будівлі (будинку)	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	120
9	Щит на фасаді будинку (будівлі)	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	130
10	Відеоекран на фасаді будинку	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	400
11	Медіафасад	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	100
12	Графічна (лазерна) проєкційна установка; об'ємно-просторова (голографічна) проєкційна установка	за одиницю	3600
13	Лайтпостер на фасаді будинку (будівлі)	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	90
14	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі)	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	35
15	Банер, панно на фасаді будинку (будівлі) та/або будівельних риштуваннях	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	30
16	Спеціальна рекламна конструкція на фасаді будинку (будівлі)	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	205
17	Спеціальна рекламна конструкція, що розміщується під кутом до фасаду будинку (будівлі)	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	205
18	Електронне табло, «рядок, що біжить» на фасаді будинку (будівлі)	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	250
19	Елементи (частина) об'єктів благоустрою, що використовуються як рекламоносії (урна, лава тощо)	за одиницю	200
20	Художньо-просторова композиція (зелені насадження, фітокомпозиції тощо), які використовуються як рекламоносії	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	50
21	Афішна (інформаційна) тумба	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	20
22	Пневмостенд, повітряна куля, які використовуються як рекламні носії	за одиницю	600
23	Пілон (стела), що стоїть окремо	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	140
24	Об'ємно-просторова конструкція індивідуального дизайнерського рішення, що стоїть окремо	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	75
25	Рекламно-інформаційний покажчик, що стоїть окремо на опорі	за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	90
26	Зупинковий комплекс та/або павільйон: брендуння лайтпостер	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу за 1 кв. м площі горизонтальної проєкції РЗ та прилеглої ділянки завширшки 0,5 метра	50
27	Конструкція на естакаді, мості, шляхопроводі	за 1 кв. м площі вертикальної проєкції рекламного засобу	125

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 22 грудня 2018 року № 2341

Зареєстровано в Головному територіальному
управлінні юстиції у місті Києві
26 грудня 2018 р. за № 296/2144

Базова плата, що відповідає видам рекламних засобів, які розміщуються на території та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, зовнішній і внутрішній поверхнях вагонів Київського метрополітену, та використовується під час визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

№	Вид рекламних засобів та рекламоносіїв	Одиниця виміру	Базова плата за місяць, грн (без ПДВ)
1	2	3	4
1	Щитова конструкція	за 1 кв. м площі рекламного засобу	163
2	Лайтбокси (світлова касета, плафон) на ескалаторних тунелях	за 1 кв. м площі рекламного засобу	153
3	Лайтбокси (світлова касета, плафон) в касових залах, на станціях	за 1 кв. м площі рекламного засобу	204
4	Рекламні площі під наклейки (стікери, постери тощо) на дверях вестибюлів	за 1 кв. м площі рекламного засобу	204
5	Рекламні площі під наклейки (стікери, постери тощо) на станціях (стінах, підлозі тощо) та інші	за 1 кв. м площі рекламного засобу	163
6	Брендуння станції (нестандартна рекламно-іміджева продукція на стінах, підлозі тощо)	за 1 кв. м площі рекламного засобу	153
7	Прапори на станціях	за одиницю	100

8	Рекламні площі на внутрішніх поверхнях вагонів	за 1 кв. м площі рекламного засобу	280
9	Рекламні площі зовні вагону	за одиницю	5100
10	Внутрішнє брендуння вагонів (нестандартна рекламно-іміджева продукція на внутрішній поверхні вагонів)	за один вагон	5100
11	Електронний інформаційний носій, розміщений на станціях та тунелях метрополітену	за 1 кв. м площі рекламного засобу	305
12	Електронний інформаційний носій, розміщений всередині вагону	за одиницю	40
13	Проєкційна установка на станціях метрополітену	за одиницю	330
14	Цифрові фоторамки на станціях метрополітену	за 1 кв. м площі рекламного засобу	125
15	Монетниці в касах	за одиницю	100
16	Конструкція на естакаді, мості, шляхопроводі	за 1 кв. м площі рекламного засобу	125
17	Конструкції у підземному переході, тунелі	за 1 кв. м площі рекламного засобу	205

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого
органу Київської міської ради
(Київської міської державної адміністрації)
від 22 грудня 2018 року № 2341

Зареєстровано в Головному територіальному
управлінні юстиції у місті Києві
26 грудня 2018 р. за № 297/2145

Базова плата, що відповідає видам рекламних засобів, які розміщуються на території та об'єктах, у тому числі будівлях та спорудах, зовнішніх і внутрішніх поверхнях транспортних засобів підприємств транспорту загального користування комунальної власності територіальної громади міста Києва, крім Київського метрополітену, та використовується під час визначення розміру плати за тимчасове користування місцями, що перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, для розміщення рекламних засобів

№	Вид рекламних засобів та рекламоносіїв	Одиниця виміру	Базова плата за місяць, грн (без ПДВ)
1	2	3	4
1	Щитова конструкція на станціях лінії швидкісного трамвая	за 1 кв. м площі рекламного засобу	100
2	Лайтбокси (світлова касета, плафон) у тунелях та на станціях лінії швидкісного трамвая	за 1 кв. м площі рекламного засобу	100
3	Рекламні площі під наклейки (стікери, постери тощо) на станціях лінії швидкісного трамвая (стінах, підлозі тощо) на дверях та інші	за 1 кв. м площі рекламного засобу	80
4	Брендуння станції лінії швидкісного трамвая (нестандартна рекламно-іміджева продукція на стінах, підлозі тощо)	за 1 кв. м площі рекламного засобу	120
5	Конструкції та рекламні площі під наклейки в салонах	за 1 кв. м площі рекламного засобу	72
6	Рекламні площі зовні рухомого складу (тролейбус, трамвай, автобус, функулер, мікроавтобус, міська електричка)	за один рухомий склад	1425
7	Інформаційне табло («рядок, що біжить») всередині рухомого складу	за одиницю	80
8	Електронний інформаційний носій, розміщений на станціях та тунелях лінії швидкісного трамвая	за 1 кв. м площі рекламного засобу	285
9	Електронний інформаційний носій, розміщений всередині рухомого складу	за одиницю	80
10	Монетниці в касах	за одиницю	100
11	Конструкція на естакаді, мості, шляхопроводі	за 1 кв. м площі рекламного засобу	125
12	Конструкції у підземному переході, тунелі	за 1 кв. м площі рекламного засобу	205

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

Зареєстровано в Головному територіальному
управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 310/2158

Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення)

Розпорядження № 2351 від 26 грудня 2018 року

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою надання послуг на належному рівні:

1. Встановити тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення), що додаються.
2. Встановити тарифи на послуги з вивезення великогабаритних побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення), що додаються.
3. Встановити тарифи на послуги з вивезення рідких побутових відходів ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КІЇВСПЕЦТРАНС», що додаються.
4. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):
від 21 лютого 2018 року № 267 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення

побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення)», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 14 березня 2018 року за № 69/1917;
від 21 лютого 2018 року № 268 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення (перевезення) великогабаритних та рідких побутових відходів Приватному акціонерному товариству «Кіївспецтранс», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 14 березня 2018 року за № 71/1919;
від 07 червня 2018 року № 960 «Про внесення змін до Тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення)», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 07 червня 2018 року за № 133/1981;

ДОКУМЕНТ

від 23 серпня 2018 року № 1525 «Про внесення змін до Тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення)», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 28 серпня 2018 року за № 191/2039.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова
Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 26 грудня 2018 року № 2351

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 310/2158

Тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення)

№	Суб'єкт господарювання	Населення		Бюджетні установи		Інші споживачі	
		грн за 1 куб. м					
		без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ
1	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФІРМА АЛЬФАТЕР КИЇВ»	105,10	126,12	115,35	138,42	141,95	170,34
2	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ»	98,50	118,20	111,03	133,24	135,20	162,24
3	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРАМАР РІСАЙКЛІНГ»	108,00	129,60	121,75	146,11	158,82	190,58
4	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕЛТІК»	109,24	131,09	119,66	143,59	156,07	187,28
5	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕЦКОМУНТЕХНІКА»	106,10	127,32	114,42	137,30	152,91	183,49
6	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВ-СПЕЦТРАНС»	112,90	135,48	127,30	152,76	166,04	199,25
7	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «ВОЛОДАР-РОЗ»	91,85	110,22	93,90	112,68	114,00	136,80
8	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРАМАР ЕКО»	115,24	138,29	132,52	159,03	172,86	207,43
9	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕЛТІК ТБО»	110,07	132,08	120,59	144,71	157,30	188,76
10	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СПЕЦКОМУНТЕХНІКА»	112,60	135,12	126,95	152,34	158,96	190,75
11	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС»	113,85	136,62	117,45	140,94	127,76	153,31

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 26 грудня 2018 року № 2351

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 311/2159

Тарифи на послуги з вивезення великогабаритних побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення)

№	Суб'єкт господарювання	Населення		Бюджетні установи		Інші споживачі	
		грн за 1 куб. м					
		без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ
1	ДОЧІРНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ФІРМА АЛЬФАТЕР КИЇВ»	86,62	103,94	99,53	119,44	129,83	155,80
2	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО ШЕВЧЕНКІВСЬКОГО РАЙОНУ»	78,90	94,68	–	–	108,29	129,95
3	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КРАМАР РІСАЙКЛІНГ»	91,06	109,27	102,66	123,19	133,91	160,69
4	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕЛТІК»	89,99	107,99	101,63	121,96	134,46	161,35
5	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СПЕЦКОМУНТЕХНІКА»	94,47	113,36	106,51	127,81	133,37	160,04
6	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИЇВ-СПЕЦТРАНС»	93,66	112,39	103,00	123,60	128,20	153,84
7	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІРМА «ВОЛОДАР-РОЗ»	91,85	110,22	–	–	–	–
8	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СЕЛТІК ТБО»	90,82	108,98	102,56	123,07	135,67	162,80
9	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СПЕЦКОМУНТЕХНІКА»	94,47	113,36	106,51	127,81	133,37	160,04
10	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС»	83,03	99,64	–	–	–	–

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 26 грудня 2018 року № 2351

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 312/2160

Тарифи на послуги з вивезення (перевезення) рідких побутових відходів ПРИВАТНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КИЇВСПЕЦТРАНС»

№	Категорія споживачів	Тариф залежно від відстані перевезення до місця знешкодження, грн за 1 куб. м			
		до 20 км		за кожний км понад 20 км	
		без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	117,70	141,24	5,88	7,06

№	Категорія споживачів	без ПДВ	з ПДВ	без ПДВ	з ПДВ
2	Бюджетні установи	122,30	146,46	6,12	7,34
3	Інші споживачі	126,90	152,28	6,34	7,61

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 313/2161

«Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення) виконавцю послуг – КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС»

Розпорядження № 2352 від 26 грудня 2018 року

Відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 грудня 2017 року № 1589 «Про введення в дію рішення конкурсної комісії з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Києва», з метою надання послуг на належному рівні:

1. Встановити тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення) виконавцю послуг – КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС», що додаються.

2. Встановити тарифи на послуги з вивезення великогабаритних побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення) виконавцю послуг – КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС», що додаються.

3. Визнати такими, що втратили чинність, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

від 07 червня 2018 року № 961 «Про встановлення тарифів на послуги з вивезення побутових

відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) виконавцю послуг – КП «Київкомунсервіс», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 07 червня 2018 року за № 129/1977;

від 23 серпня 2018 року № 1526 «Про внесення змін до Тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) виконавцю послуг – КП «Київкомунсервіс», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 28 серпня 2018 року за № 192/2040.

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова
Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 26 грудня 2018 року № 2352

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 313/2161

Тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення) виконавцю послуг – КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС»

№	Категорія споживачів	Тариф, грн за 1 куб. м	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	132,58	159,10
2.	Бюджетні установи	144,09	172,91
3.	Інші споживачі	170,26	204,31

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 26 грудня 2018 року № 2352

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 314/2162

Тарифи на послуги з вивезення великогабаритних побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, захоронення) виконавцю послуг – КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВРАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ) «КИЇВКОМУНСЕРВІС»

№	Категорія споживачів	Тариф, грн за 1 куб. м	
		без ПДВ	з ПДВ
1.	Населення	146,52	175,82

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 319/2167

Про функціонування системи електронного запису дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО»

Розпорядження № 2233 від 11 грудня 2018 року

Відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про захист персональних даних», постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 року № 1433 «Про затвердження Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади», рішень Київської міської ради від 22 травня 2013 року № 314/9371 «Про затвердження освітнього проекту «Стандарт столичної освіти», від 02 липня 2015 року № 654/1518 «Про затвердження Комплексної міської цільової програми «Електронна столиця на 2015-2018 роки», від 03 березня 2016 року № 125/125 «Про затвердження міської комплексної цільової програми «Освіта Києва. 2016-2018 роки», розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 травня 2013 року № 760 «Про запровадження електронного запису дітей до дошкільних навчальних закладів комунальної власності територіальної громади міста Києва», з метою визначення порядку та особливостей функціонування системи електронного запису дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО»:

1. Затвердити Порядок функціонування системи електронного запису дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО», що додається.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 грудня 2018 року № 2233

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 319/2167

Порядок функціонування системи електронного запису дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО»

I. Загальні положення

1.1. Цей Порядок визначає механізм формування, доступу, функціонування, технічної взаємодії, захисту та використання інформаційних ресурсів системи електронного запису дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО» (далі – Порядок).

1.2. Дія цього Порядку поширюється на Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районні в місті Києві державні адміністрації, комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний центр», заклади дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва (далі – заклади дошкільної освіти), фізичних осіб.

1.3. Система електронного запису дітей до закладів дошкільної освіти комунальної власності територіальної громади міста Києва – «СЄЗ ЗДО» (далі – Система) використовується з метою:

забезпечення доступу до інформації про заклади дошкільної освіти, що функціонують в місті Києві;

прийняття управлінських рішень щодо розвитку мережі закладів дошкільної освіти міста Києва; технічної реалізації процедури електронного запису дітей, які потребують здобуття дошкільної освіти;

забезпечення прозорості процедури зарахування дітей до закладів дошкільної освіти.

1.4. Правовою підставою функціонування Системи є закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про місцеві державні адміністрації», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про захист персональних даних», «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про інформацію», рішення Київської міської ради та інші нормативно-правові акти.

1.5. Фінансування заходів з функціонування та розвитку Системи здійснюється згідно з рішеннями Київської міської ради, в яких передбачено видатки на зазначені заходи.

II. Суб'єкти відносин у Системі

2.1. Суб'єктами відносин у Системі є: розпорядник Системи; адміністратор Системи; володілець інформації у Системі; користувачі інформації у Системі.

2.2. Розпорядником Системи є Департамент інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який забезпечує функціонування та розвиток Системи.

2.3. Адміністратором Системи є комунальне підприємство «Головний інформаційно-обчислювальний центр», яке здійснює технічний супровід і підтримку працездатності Системи загалом, контроль за дотриманням користувачами інформації у Системі правил, процедур, технології обробки інформації у Системі.

2.4. Володільцем інформації у Системі є Департамент освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), якому належать права на інформацію у Системі та який забезпечує ведення інформації,

надання консультацій користувачам інформації у Системі, надання та припинення доступу до інформації у Системі користувачам інформації у Системі (модераторам та керівникам закладів дошкільної освіти).

2.5. Користувачами інформації у Системі є: 2.5.1. Модератори Системи – посадові (службові) особи та працівники Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, які здійснюють супровід Системи та надання консультаційної допомоги іншим користувачам інформації у Системі.

2.5.2. Керівники закладів дошкільної освіти, які заповнюють сторінку свого закладу у Системі, оновлюють інформацію про комплектацію груп закладу дошкільної освіти.

2.5.3. Батьки або особи, які їх замінюють, які є заявниками на зарахування до закладів дошкільної освіти та можуть користуватися публічною інформацією на публічних сервісах Системи, отримують доступ до неї через веб-браузер без реєстрації (обмежений доступ) або з реєстрацією (розширений доступ) на відповідному веб-сайті.

III. Структура Системи

3.1. Система складається з таких модулів:

3.1.1. Модуль «Карта закладів дошкільної освіти» – призначений для відображення мережі закладів дошкільної освіти. Модуль містить фільтри для пошуку та отримання необхідної інформації користувачами інформації у Системі за кількістю закладів дошкільної освіти, їх територіальним розміщенням, кількістю вільних місць у закладах дошкільної освіти – за різними критеріями відбору.

3.1.2. Модуль «Сторінка закладу дошкільної освіти» – призначений для ведення та відображення інформації про заклад дошкільної освіти та містить контактну інформацію, загальну інформацію про надання освітніх послуг, а також інформацію про кількість місць, груп за віком та час перебування в них дітей. Модуль заповнюється керівником закладу дошкільної освіти.

У модулі відображається неперсоніфікована інформація про заклад дошкільної освіти з розподілом дітей за віковими категоріями та роками народження дитини.

3.1.3. Модуль «Особистий кабінет» – призначений для зберігання заявок про зарахування дитини до закладу дошкільної освіти та роботи користувачів інформації у Системі відповідно до рівня доступу у Системі.

3.1.4. Модуль «Середовище модератора заявок» – призначений для роботи модераторів Системи та надання консультаційної допомоги іншим користувачам інформації у Системі. Модуль передбачає відображення розгорнутої інформації про заявки користувачів інформації у Системі з можливістю підтвердження пільг батьками або особами, які їх замінюють, на підставі документів, що підтверджують наявність такої пільги.

3.1.5. Модуль «Заявка користувача» – призначений для введення користувачем до Системи інформації про дитину як майбутнього вихованця закладу дошкільної освіти. У модулі налаштовуються необхідні параметри користувачів інформації у Системі. Користувач інформації у Системі у особистому кабінеті модуля може створювати кілька заявок.

3.2. Функціонування усіх модулів Системи забезпечує адміністратор Системи.

IV. Організація та порядок роботи у Системі

4.1. Реєстрація користувачів у Системі здійснюється через Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва. Заявники отримують доступ до Системи через Особистий кабінет киянина.

Реєстрація заявників здійснюється за умови отримання згоди батьків або осіб, які їх замінюють, на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» на підставі свідоцтва про народження дитини, шляхом підтвердження відповідною поміткою у Системі.

Заявники або інші користувачі інформації у Системі від імені заявників проводять реєстрацію облікового запису дитини у Системі на підставі наявних документів.

Інформацію про наявну пільгу на зарахування дитини до закладу дошкільної освіти заявник вносить до особистого кабінету. Інформація про наявні пільги на зарахування дітей до закладів дошкільної освіти підтверджується та заповнюється модераторами Системи на підставі оригіналів документів, що підтверджують наявність такої пільги, та надаються заявниками особисто.

Про необхідність отримання дитиною дошкільної освіти у інклюзивних групах або групах компенсуючого типу (санаторних та спеціальних), наявну нозологію та інформацію про медичний висновок заявник зазначає у заявці особисто. Якщо у заявці міститься інформація про медичний висновок, запрошення заявникові від закладів дошкільної освіти загального розвитку не надходять.

У разі потреби отримувати дошкільну освіту з короткотривалим режимом перебування дитини у закладі, заявник ставить позначку в заявці «бажаю відвідувати короткотривалу групу». При цьому запрошення від закладів у групі повного дня не надходять.

4.2. Після реєстрації заявника у Системі створюється особистий кабінет з можливістю корегування інформації облікового запису. Налаштування особистого кабінету здійснюється заявником самостійно. Заявник може видаляти та створювати нові заявки, обираючи заклади дошкільної освіти на власний розсуд. Заявник самостійно слідкує за черговістю та статусом своєї заявки у Системі через мережу Інтернет.

В особистому кабінеті заявника зберігаються усі заявки, за якими він отримував інформацію про зарахування до закладу дошкільної освіти. Зміни та доповнення в особистому кабінеті можуть бути внесені до досягнення дитиною шкільного віку.

Кількість створених у Системі заявок в особистому кабінеті на отримання дошкільної освіти у закладах дошкільної освіти не обмежується. Запрошення надходять від закладу дошкільної освіти автоматично за наявності вільних місць. Запрошення до закладу дошкільної освіти надходять виключно до особистого кабінету заявника.

4.3. Якщо в особистому кабінеті створено дві або більше заявок з однаковою датою народження дітей, то в разі отримання запрошення за першою заявкою, друга (наступна) заявка отримує статус «Близнюки» і є пріоритетною для цього закладу дошкільної освіти.

4.4. Розподіл заявок у Системі здійснюється автоматично в порядку черговості їх реєстрації до закладу дошкільної освіти з урахуванням вікової періодизації та кількості повних років дитини станом на вересень.

Якщо на вересень дитині виповнилося повних 6 років, а батьки або особи, які їх замінюють, бажають, щоб дитина відвідувала заклад дошкільної освіти, від отримання запрошення необхідно в налаштуваннях заявки відмітити «бажаю відвідувати групу молодшу за віком».

Комплектування груп за кількістю та тривалістю перебування дітей у них встановлюється відповідно до законодавства України.

4.5. У період розгляду заявником запрошення з одного закладу дошкільної освіти запрошення з інших обраних закладів не надходять. У цей період іншим заявникам надходять запрошення в порядку черговості.

4.6. Повідомлення про запрошення до закладу дошкільної освіти надходить на електронну адресу та номер мобільного телефону заявника. Заявник протягом 10 календарних днів розглядає отримане запрошення. У разі згоди заявника на зарахування дитини до обраного закладу дошкільної освіти він упродовж 14 календарних днів подає до закладу дошкільної освіти необхідні документи для зарахування дитини відповідно до законодавства України. Кінцевий термін подачі документів заявником відображається у списку групи закладу дошкільної освіти, від якого надійшло запрошення.

4.7. Якщо протягом встановленого терміну заявник не виконує дії, зазначені в пункті 4.6 цього Порядку, запрошення для зарахування дитини до закладу дошкільної освіти Системою автоматично скасовується, статус заявника змінюється на «очікує запрошення». При цьому в заявці видається запис про обраний заклад дошкільної

освіти, запрошення від якого не було прийнято; номер та дата реєстрації в черзі зберігаються. Запрошення до цього закладу надсилається наступному в черзі заявнику. За 3 календарні дні до скасування запрошення заявник повторно сповіщається Системою через електронну адресу та номер мобільного телефону про запрошення до закладу дошкільної освіти.

Для поновлення закладу дошкільної освіти у заявці заявник може повторно додати його до переліку закладів дошкільної освіти в особистому кабінеті Системи.

4.8. У разі відсутності вільних місць в обраному закладі дошкільної освіти та відмови батьків або осіб, які їх замінюють, від іншого запропонованого закладу дошкільної освіти, заявка залишається в черзі до моменту появи вільних місць в обраному закладі дошкільної освіти. Заявка автоматично переміщується в список з урахуванням вікової категорії дитини та навчального року.

4.9. Керівники закладів дошкільної освіти приймають документи для зарахування дитини у відповідний заклад лише після підтвердження батьками або особами, які їх замінюють, запрошення та наявності у заявці статусу «Надає документи».

4.10. Керівник закладу дошкільної освіти вилучає заявку, що містить не підтверджену оригіналами документів інформацію про дитину. Надіслане запрошення до закладу дошкільної освіти у Системі анулюється, номер облікового запису дитини у Системі в черзі зберігається. Заявник створює нову заявку з достовірною інформацією, обираючи заклади дошкільної освіти із запропонованих у Системі.

4.11. У разі прийняття заявником рішення про зміну дати зарахування він змінює поле «бажана дата вступу». У такому випадку раніше встановленої дати запрошення Системою не надсилатиметься. При цьому в заявці зберігаються її номер та дата реєстрації в черзі.

4.12. У разі необхідності переведення дитини з одного закладу дошкільної освіти до іншого заявник створює в особистому кабінеті заявку та обирає заклад дошкільної освіти. Запрошення до обраного закладу дошкільної освіти надсилається за наявності в ньому вільного місця.

V. Використання, доступ та технічний захист інформаційних ресурсів Системи

5.1. Заходи щодо накопичення, обробки та зберігання інформації у Системі здійснює адміністратор Системи. Порядок обробки і захисту персональних даних, що містяться у Системі, визначається відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» з урахуванням наказу Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 08 січня 2014 року № 1/02-14 «Про затвердження документів у сфері захисту персональних даних».

5.2. Модернізація, налагодження та внесення змін до програмного забезпечення на всіх рівнях Системи здійснюється за рішенням адміністратора Системи за погодженням з розпорядником Системи.

5.3. Адміністратор Системи забезпечує конфіденційність, цілісність та доступність інформаційних ресурсів Системи.

5.4. Доступ до інформаційних ресурсів Системи надається з дотриманням вимог законів України «Про інформацію», «Про захист персональних даних», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про електронні документи та електронний документообіг», постанов Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2003 року № 1433 «Про затвердження Порядку використання комп'ютерних програм в органах виконавчої влади» та від 29 березня 2006 року № 373 «Про затвердження Правил забезпечення захисту інформації в інформаційних, телекомунікаційних та інформаційно-телекомунікаційних системах».

5.5. Користувачам інформації Системи надається доступ до інформації у Системі відповідно до їх прав та виконуваних ними функцій.

5.6. Користувачі інформації у Системі використовують інформацію, що міститься в ній, у встановленому порядку. Така інформація не підлягає поширенню та передачі іншим особам, крім випадків, передбачених законодавством України.

5.7. Джерелами інформації, яка вводиться до Системи користувачами інформації у Системі, можуть бути відомості та дані, отримані в установленому порядку в межах повноважень та відповідно до законодавства від Департаменту інформаційно-комунікаційних технологій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районних в місті Києві державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, органів державної статистики.

**Директор Департаменту освіти і науки
Олена ФІДАНЯН**

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 298/2146

Про внесення змін до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва

Розпорядження № 2260 від 13 грудня 2018 року

Відповідно до пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», постанов Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» та від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою впорядкування надання платних послуг з медичного обслуговування:

1. Унести зміни до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Комунальне некомерційне підприємство «Консультативно-діагностичний центр» Печерського району м. Києва, встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованих в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 17 січня 2017 року за № 18/1610 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської

ради (Київської міської державної адміністрації) від 29 грудня 2016 року № 1379), що додаються.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 318/2166

Про внесення змін до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Київська міська клінічна лікарня № 1

Розпорядження № 2307 від 19 грудня 2018 року

Відповідно до пункту 12 додатка до постанови Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 «Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)», постанов Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року № 1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» та від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою впорядкування надання платних послуг з медичного обслуговування:

1. Унести зміни до Тарифів на платні послуги з медичного обслуговування, які надає Київська міська клінічна лікарня № 1, встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 26 лютого 2015 року № 171, зареєстрованих у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 18 червня 2018 року за № 142/1990 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04 червня 2018 року № 941), виклавши їх у новій

редакції, що додається.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

*Додаток не друкується.
Ознайомитися з ним можна на офіційному інтернет-порталі КМДА*

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 299/2147

Про внесення змін до тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

Розпорядження № 2261 від 13 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про Місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою коригування тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води:

1. Унести зміни до тарифів на теплову енергію ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2018 року № 1902, зареєстрованих у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 05 листопада 2018 року за № 238/2086, виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Унести зміни до тарифів на виробництво теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2018 року № 1902, зареєстрованих у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 05 листопада 2018 року за № 239/2087, виклавши їх у новій редакції, що додається.

3. Унести зміни до тарифів на постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО», встановлених розпорядженням виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2018 року № 1902, зареєстрованих у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 05 листопада 2018 року за № 240/2088, виклавши їх у новій редакції, що додається.

4. Унести зміни до тарифів на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надає ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» як виконавець цих послуг, встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 жовтня 2018 року № 1902, зареєстрованих у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 05 листопада 2018 року за № 241/2089, виклавши їх у новій редакції, що додається.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

ЗТВЕРДЖЕНО Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 22 жовтня 2018 року № 1902 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 грудня 2018 року № 2261

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 299/2147

Тарифи на теплову енергію ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1276,56	1531,87
2	Інші споживачі (крім населення)	1276,56	1531,87

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗТВЕРДЖЕНО Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 22 жовтня 2018 року № 1902 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 грудня 2018 року № 2261)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 300/2148

Тарифи на виробництво теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1250,71	1500,85
2	Інші споживачі (крім населення)	1250,71	1500,85

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗТВЕРДЖЕНО Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 22 жовтня 2018 року № 1902 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 грудня 2018 року № 2261)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 301/2149

Тарифи на постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	25,85	31,02
2	Інші споживачі (крім населення)	25,85	31,02

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗТВЕРДЖЕНО Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 22 жовтня 2018 року № 1902 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 грудня 2018 року № 2261)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 302/2150

Тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надає ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» як виконавець цих послуг

№	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тарифи, грн з ПДВ
1	Централізоване опалення у разі наявності квартирного (на приміщення) та/або будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
	населення	1 Гкал	1561,07
2	Централізоване опалення у разі відсутності квартирного (на приміщення) та/або будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
	населення	1 кв. м опалюваної площі на місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення	26,61
3	Централізоване постачання гарячої води за відсутності рушникосушильників:		
	населення	1 куб. м	77,29

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 309/2157

Про встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії, ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВОЗАЙМ-ОСТ»

Розпорядження № 2262 від 13 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження По-

ложення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється з використанням альтернативних джерел енергії:

1. Встановити тарифи на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії, ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВОЗАЙМ-ОСТ», що додаються.

2. Визнати таким, що втратило чинності, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 вересня 2018 року № 1610 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії, ТОВАРИСТВУ З

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВОЗАЙМ-ОСТ», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 19 вересня 2018 року за № 203/2051.

3. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13 грудня 2018 року № 2262

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 309/2157

Тарифи на теплову енергію, що виробляється на установках з використанням альтернативних джерел енергії, ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОВОЗАЙМ-ОСТ»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Бюджетні установи	1331,30	1597,56

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 315/2163

Про встановлення тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС»

Розпорядження № 2306 від 19 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про тепlopостачання», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року №731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів:

1. Встановити тарифи на теплову енергію ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС», що додаються.

2. Встановити тарифи на виробництво теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС», що додаються.

3. Встановити тарифи на постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС», що додаються.

4. Визнати таким, що втратило чинності, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 січня 2018 року № 49 «Про встановлен-

ня тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС», зареєстроване в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 25 січня 2018 року за № 12/1860.

5. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19 грудня 2018 року № 2306

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 315/2163

Тарифи на теплову енергію ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Інші споживачі	2334,88	2801,86

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19 грудня 2018 року № 2306

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 316/2164

Тарифи на виробництво теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Інші споживачі	2326,63	2791,96

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 19 грудня 2018 року № 2306

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 317/2165

Тарифи на постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «АСТРАПЛЮС»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Інші споживачі	8,25	9,90

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 306/2154

Про внесення змін до тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад»

Розпорядження № 2251 від 11 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про тепlopостачання», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року №731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою коригування тарифів на теплову енергію, виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії:

1. Унести зміни до тарифів на теплову енергію Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 вересня 2016 року № 862, зареєстрованих в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 28 вересня 2016 року за № 137/1450 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 лютого 2018 року № 170), виклавши їх у новій редакції, що додається.

2. Унести зміни до тарифів на виробництво теплової енергії Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 вересня 2016 року № 862, зареєстрованих в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 28 вересня 2016 року за № 138/1451 (у редакції розпорядження

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 лютого 2018 року № 170), виклавши їх у новій редакції, що додається.

3. Унести зміни до тарифів на транспортування теплової енергії Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад», встановлених розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 15 вересня 2016 року № 862, зареєстрованих в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 28 вересня 2016 року за № 139/1452 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 лютого 2018 року № 170), виклавши їх у новій редакції, що додається.

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

**Голова
Віталій КЛИЧКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 15 вересня 2016 року № 862 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 грудня 2018 року № 2251)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 306/2154

Тарифи на теплову енергію Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1276,34	1531,61
2	Бюджетні установи	1276,34	1531,61
3	Інші споживачі	2075,36	2490,43

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 15 вересня 2016 року № 862 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 грудня 2018 року № 2251)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 307/2155

Тарифи на виробництво теплової енергії Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1233,99	1480,79
2	Бюджетні установи	1233,99	1480,79
3	Інші споживачі	2033,01	2439,61

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 15 вересня 2016 року № 862 (у редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 11 грудня 2018 року № 2251)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 308/2156

Тарифи на транспортування теплової енергії Державному підприємству «Виробниче об'єднання «Київприлад»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	41,45	49,74
2	Бюджетні установи	41,45	49,74
3	Інші споживачі	41,45	49,74

**Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК**

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 303/2151

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 304/2152

Про встановлення тарифів на теплову енергію, постачання теплової енергії, послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС»

Розпорядження № 2263 від 13 грудня 2018 року

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 20 Закону України «Про теплопостачання», статті 7 Закону України «Про житлово-комунальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на житлово-комунальні послуги», від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», з метою встановлення економічно обґрунтованих тарифів:

1. Встановити тарифи на теплову енергію ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС», що додаються.

2. Встановити тарифи на постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС», що додаються.

3. Встановити тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надає ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС», що додаються.

4. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова
Віталій КЛИЧКО

ЗАТВЕРДЖЕНО
від 13 грудня
2018 року № 2263

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 27 грудня 2018 р. за № 303/2151

Тарифи на теплову енергію ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Гкал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	1102,87	1323,45
2	Інші споживачі	1558,79	1870,55

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО
від 13 грудня 2018 року № 2263

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Тарифи на постачання теплової енергії ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС»

№	Споживачі	Тариф, грн за 1 Ккал	
		без ПДВ	з ПДВ
1	Населення	4,93	5,92
9	Інші споживачі	4,93	5,92

Директор Департаменту економіки та інвестицій
Наталія МЕЛЬНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)
від 13 грудня 2018 року № 2263

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві
27 грудня 2018 р. за № 305/2153

Тарифи на послуги з централізованого опалення і централізованого постачання гарячої води, що надає ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОДОКАНАЛ-СЕРВІС» як виконавець цих послуг

№	Найменування послуги	Одиниця виміру	Тарифи, грн з ПДВ
1	Централізоване опалення у разі наявності квартирного (на приміщення) та будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
	населення	1 Гкал	1352,59
2	Централізоване опалення у разі відсутності квартирного (на приміщення) та будинкового засобів обліку теплової енергії, яка використовується на опалення:		
	населення	1 кв. м опалюваної площі на місяць протягом періоду надання послуги з централізованого опалення	19,96
3	Централізоване постачання гарячої води за умови підключення рушникосушильників до системи гарячого водопостачання:		
	населення	1 куб. м	81,17
4	Централізоване постачання гарячої води за умови відсутності рушникосушильників:		
	населення	1 куб.м	74,34

Директор Департаменту економіки та інвестицій Наталія МЕЛЬНИК

ОГОЛОШЕННЯ про намір передати в оренду об'єкти, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва

ОРЕНДОДАВЕЦЬ – ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ М. КИЄВА ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

№ п/п	Балансоутримувач (юридична адреса, контактний телефон)	Дані про об'єкт оренди				Запропонована заявником мета використання приміщення	Строк оренди, запропонований заявником	Орендна плата за 1 кв.м, грн.	Розмір місячної орендної плати, грн.	Вартість об'єкта оренди, грн. без ПДВ	
		Характеристика	Місцезнаходження	Загальна площа, кв.м	Орендна ставка у %						
1	КП «Київжитлоспецексплуатація» (вул. Володимирська, 51-а, 234-23-24)	1-3 поверх	Маршала Жукова, 26 літ. А	37,40	4	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення	Станом на 31.10.2018	2 роки 364 дні	55,74	2084,76	625430,0
2		приміщення	вул. Хрещатик, 17, літ. Б	233,5	4	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування населення	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	90,00	21016,67	6305000,0
3		приміщення	вул. Глибочицька, 4-А літ. А	73,40	3	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування з ремонту одягу та взуття	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	51,09	3750,00	1500000,0
4		приміщення	вул. Академіка Булаховського, 26-Б літ. А	69,2	3	Розміщення суб'єкта господарювання, що здійснює побутове обслуговування з ремонту одягу та взуття	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	27,38	1895,00	758000,00
5		приміщення	вул. Володимирський узвіз, 2 літ. Г	189,0	6	Розміщення кафе, яке не здійснює продаж товарів підкацізної групи	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	104,02	19660,0	3932000,0
6		1 поверх (частина холу)	Хрещатик, 10 літ. А	2,0	5	Розміщення торговельного об'єкта з продажу продовольчих товарів, крім товарів підкацізної групи	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	25,146	502,92	120700,0
7		Нежитловий будинок	вул. Іоанна Павла II, 10, корп. 1 літ. Б	339,0	9	Розміщення приватного закладу охорони здоров'я, суб'єкта господарювання, що діє на основі приватної власності і проводить господарську діяльність з медичної практики в інших місцях	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	180,97	61350,0	8180000,0
8		Нежитловий будинок	вул. Січових Стрільців, 91	1385,70	6	Організація та проведення музичних тренінгів, відбіркових турів фестивалів	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	106,92	148165,0	29633000,0
9		3 поверх	вул. Січових Стрільців, 11 літ. А	56,1	50,0 кв. м – 1 грн на рік 6,1 кв. м – 4% або 13%	розміщення громадської приймальні депутата Київської міської ради	Станом на 31.10.2018	на строк дії депутатських повноважень, але не більше, ніж 2 роки 364 дні	9,2	516,23	1424300,00
10		Олександрівська клінічна лікарня м. Києва (вул. Шовковична, 39/1. Тел. 235-50-61)	3 поверх	вул. Шовковична, 39/1, лікувальний корпус № 6а, літ. Г-6	30,7	1%	Інше використання нерухомого майна	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	275,04	15429,92
					Розміщення комунального підприємства	Станом на 30.11.2018	2 роки 364 дні	34,02	1044,48	1253374,00	

Для ознайомлення з об'єктами оренди необхідно звертатися за телефонами до Балансоутримувача.

Термін прийняття заяв про оренду – 10 робочих днів з наступного дня після публікації оголошення. Заяви про оренду приймаються за адресою: вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва.

Отримати довідкову інформацію можна за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 10, Департамент комунальної власності м. Києва, каб. 524, телефони для довідок: 202-61-77, 202-61-76, 202-61-96.

Оголошення орендодавця – Інституту хімії високомолекулярних сполук НАН України про намір передати в оренду державне майно, щодо якого надійшли заяви

№ п/п	Назва органу управління	Балансоутримувач (назва, юридична адреса, телефон)	Дані про об'єкт, щодо якого надійшла заява про оренду				Максимально можливий строк оренди	Мета використання
			Найменування та місцезнаходження об'єкта оренди	Реєстровий номер майна	Загальна площа, кв.м.	Вартість майна за незалежною оцінкою, грн.		
1.	Національна академія наук України	ІХВС НАНУ, 02160, м. Київ, Харківське шосе, 48, 559-13-94, 559-11-61	Допоміжний корпус, лабораторні кімнати № 9,10,11,12	05417041.1. АААДЖЖ354	99,81	869327,88	До 31.12.2021 р., за домовленістю	Під науково-виробничу діяльність

Заяви про оренду зазначеного об'єкта приймаються протягом 10 календарних днів після опублікування оголошення за адресою: 02160, м. Київ, Харківське шосе, 48. Додаткова інформація за тел: 559-47-95, 559-48-95.

У разі надходження двох і більше заяв на об'єкт оренди, буде оголошено конкурс на право оренди.



Передплатний індекс

щоденного випуску
(вт, ср, пт)

61308

Internet: www.kreschatic.kiev.ua

E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

щоденна міська газета

виходить у вівторок, середу та п'ятницю

Засновник – Київська міська рада
В. о. головного редактора Максим Філіппов

Газета заснована 7 вересня 1990 року.
Перереєстрована в Міністерстві Інформації України 10 січня 1999 року.
Свідоцтво серії КВ №3620

01001, м. Київ-1, вул. Володимирська, 51-б
Телефон для довідок 234-27-59, факс 235-01-93
Телефони рекламного відділу: 234-21-84, 234-27-39, факс 235-61-48
Телефон відділу розповсюдження та реалізації 234-27-35
Internet: www.kreschatic.kiev.ua E-mail: info@kreschatic.kiev.ua

Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети. Газета публікує також ті матеріали, в яких думки авторів не збігаються з позицією редакції. При передруку посилання на «Хрещатик» обов'язкове. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Матеріали зі знаком © та під рубрикою «Конфлікт» друкуються на правах реклами. Набір, верстка та кольороподіл: комп'ютерний центр газети «Хрещатик». Віддруковано: «МЕГА-Поліграф», м. Київ, вул. Марка Вовчка, 12/14.